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SYMBOLS

@ Read the manual before operating the tool. @ Wear a dust mask.

Wear hearing protection. Wear safety glasses.

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Save the manual in a safe place for future reference.

General safety rules

e Keep children and non-essential persons away from the work area. Do not allow children to handle the tool.

¢ Do not wear watches, rings bracelets or loose clothing when using the tool.

e Maintain the tool in good condition and replace any damaged or worn parts. Use genuine parts only. Non-authorised parts may be dangerous.

e Warning: Ensure that the air pressure is at an appropriate level and doesn't exceed recommended levels. 90 psi is recommended.

o Keep the air hose away from heat, oil and sharp edges. Check air hose for wear before each use and ensure that all connections are secure.

e \Wear approved safety glasses, ear protectioniand hand protection.

e Warning: Due to the possible presence of asbestos dust from brake linings, when working around vehicle brake systems we recommend you wear suitable
respiratory protection.

¢ Maintain correct balance and footing. Ensureithe floor isinot slippery and wear non-slip shoes.

e DO NOT use the tool for a task it is'hot designed to perform:

¢ DO NOT use the tool if it is damaged in‘any way of is functioning.abnormally.

e DO NOT carry the tool by the air hose.

e DO NOT direct air from the air hose at yourselfior others.

¢ When not in use disconnect the tool from the air supply and store in a safe; dry place that is inaccessible to children.

Only qualified and trained operators should install, adjust or use the tools
¢ Do not modify the tool in any way.

Projectile hazard

e While using the tool, there is a risk of materials being ejected at high velocity:
e Always wear impact-resistant eye protection while operating the tool.
e Ensure that the workpiece is securely fixed.

Entanglement hazard

¢ Loose clothing and apparel such as jewellery, necklaces and gloves can get entangled inimoving parts, causing serious injury.
¢ Long hair must be tied back to prevent them from getting caught in moving parts.
¢ Keep hands away from moving parts.

Operating hazards

¢ Hold the tool correctly and always be prepared to counteract sudden movements and have both hands availables

e Use only lubricants recommended by the manufacturer.

¢ Do not use the tool in confined spaces.

e Disconnect the tool from the energy supply before changing the inserted tool or accessory.

¢ Do not touch sockets or accessories during operation as this increases the risk of cuts, burns or sustaining vibration injuries.
e Use only sizes and types of accessories that are recommended by the tool's manufacturer.

¢ Do not use sockets or accessories if they not in good condition as they can shatter and eject at high velocity.

Repetitive motion hazard

e While using the tool, the operator may experience discomfort in the hands, arms, shoulders, neck or other parts of the body.

¢ The operator should adopt a comfortable posture while using the tool.

o If the operator experiences symptoms such as persistent or recurring discomfort, pain, tingling, numbness, burning sensations or stiffness, these warnings
signs should not be ignored. The operator should inform the employer and consult a qualified health professional.

Workplace hazard

o Slips, trips and falls are causes of workplace injury. Be aware of slippery surfaces and also of trip hazards caused by the air line or hydraulic hose.
e Proceed with care in unfamiliar surroundings. Serious injury may result if the tool comes into contact with hidden electrical cables or gas pipes.
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¢ Do not use the tool in explosive atmospheres.
o Keep the tool at a safe distance from fire or other sources of heat.

Dust and fume hazard

e Dust and fumes generated when using the tool can be harmful to health.

¢ Direct the exhaust so as to minimize disturbance of dust in a dust-filled environment.

¢ The operator should make use of appropriate accessories to collect dust and extract fumes.
e Use respiratory protection to protect yourself from dust and fumes.

Noise hazard

e Unprotected exposure to high noise levels can cause permanent hearing loss and other problems, such as tinnitus.
e Wear hearing protection while operating the tool.
¢ If the tool can be fitted with a silencer, ensure that it is in good condition and installed correctly.

e Operate and maintain the tool as recommended to prevent an unnecessary increase in noise levels.
Vibration hazard

e Exposure to vibration can cause damage to the nerves and blood supply of the hands and arms.

e Keep the hands away from intensely vibrating parts.

e Wear warm clothing when working in cold conditions and keep you hands warm and dry.

¢ If you experience numbness, tingling, pain or whitening of the skin in your fingers or hands, stop using the tool, inform your employer and consult a physician.
e Operate and maintain the tool as recommended to prevent an unnecessary increase in vibration levels.

¢ Do not use worn or ill-fitting sockets/or exténsions;.as this is likely to cause a substantial increase in vibration levels.

Support the weight of the tool in‘a stand, tensioner orbalancer, if possible.

e Do not hold the tool too tightly to.minimize the.adverse health effects of vibration.

Additional safety instructions for pneumatic tools

e Air under pressure can cause severe injurysAlways shut off the air supply, drain the hose of air pressure and disconnect the tool from the air supply when not

in use, before changing accessories or when performingmainténance or repair work.
e Never direct air at yourself or anyone else.

Always check for damaged or loose hoses and fittings:

e Cold air must be directed away from the hands.

¢ Do not exceed the maximum air pressure stated on the tool.
e Never carry the tool by the hose.

AIR SUPPLY (FIG. 1)
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Fig. 1

e You will require an air pressure of 90 psi, and an air flow according to specification.

e Warning: Ensure the air supply is clean and does not exceed 90 psi while operating the tool. Too high an air pressure and unclean air will shorten the product
life due to excessive wear, and may be dangerous, causing damage to property or personal injury.

e Drain the air tank daily. Water in the air line will damage the tool.

e Clean the air inlet filter weekly.

¢ Line pressure should be increased to compensate for unusually long air hoses (over 8 metres). The hose diameter should be 3/8” I.D (internal diameter).

e Keep the hose away from sources of heat, oil and sharp edges. Check the hose for signs of wear and damage and make sure that all connections are secure.

Lubrication

¢ The use of an automatic filter-regulator-lubricator is recommended as it lengthens tool life and keeps the tool in sustained operation. The lubricator should
be regularly checked and filled with air tool oil.

e Proper adjustment of the lubricator is performed by placing a sheet of paper next to the exhaust ports and holding the throttle open for approximately 30
seconds. The lubricator is properly set when a light stain of oil collects on the paper. Excessive amounts of oil should be avoided.

e |tis most important that the tool be properly lubricated by keeping the lubricator filled and correctly adjusted. Without proper lubrication the tool will not
work properly and parts will wear prematurely.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR 3



@

e Use the proper lubricant in the air line lubricator. The lubricator should be of low air flow or changing air flow type, and should be kept filled to the correct
level. Use only recommended lubricants, specially made for pneumatic applications. Substitutes may harm the rubber compounds in the tool's O-rings and
other rubber parts.

o |f afilter/regulator/lubricator is not installed on the air system, the tool should be lubricated at least once a day or after 2 hours of work with 2 to 6 drops of
oil, depending on the work environment, directly through the male fitting in the tool housing.

SPECIFICATIONS
Technical Data
Model BAT6100
Torque 360 Nm
Square drive 1/2"
Includes 10pcs sockets

OPERATING INSTRUCTIONS

Loading and operation

1. Only use sockets which are specifically designed for use with the tool.

2. Connect the tool to the air hose.

3. Place the socket over a nut and press the trigger.to operate the tool.

4. To change the direction of rotations/pressthe button on the top of the handle. The "F" indicates clockwise rotation and the "R" indicates counterclockwise
rotation.

The flow of air may be regulated by adjusting the flow valve at the base of the handle.

Ensure the air supply is clean and does,not exceed90 psi while.operating the tool. Too high an air pressure and unclean air will shorten the product life due
to excessive wear, and may be dangerous causing damage to property or personal injury.

Keep children away from the tool and from the workplace.

DO NOT apply additional or excessive force to theitool'in order to removeia nut.

DO NOT allow the tool to run continuously for an extended period.of time as this will shorten its life.

MAINTENANCE

e The tool must be inspected periodically and worn or broken parts must/be replacedin orderto keep the unit operating safely and efficiently.

Disconnect the tool from the air supply before changing accessories, servicing, or performing maintenance.

Only use the tool after replacing or repairing the damaged parts or accessaries.
e Use only genuine replacement parts and accessories that are compatible and'suitable for use with'the teol.
* Repairs must be performed by a qualified service technician.

Lubricate the tool daily with a few drops of air tool oil dripped into the air inlet.
¢ Loss of power or problematic operation may be due to the following:

- Excessive drain on the air line.

- Moisture or blockage in the air pipe.

- Dirt accumulation on parts of the tool may also reduce performance.

If the tool has an air strainer (located in the area of the air inlet), remove the air strainer and clean it.
* When not in use, disconnect the tool from the air supply, clean the tool and store it in a safe and dry place that is inaccessible to children.
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TROUBLESHOOTING

¢ If any of the following problems appear while the tool is in use, turn it off and disconnect it from the air supply immediately. Failure to heed this warning will
result in serious personal injury.
¢ Disconnect the tool from the air supply before making any adjustments.

Problem Possible cause Solution
1. Motor parts are worn. 1. Lubricate the clutch housing.
2. The clutch is worn or sticking due to lack of | 2. Check for excess clutch oil. Clutch cases need only
The tool runs at normal speed but loses lubricant. be half full. Overfilling can cause drag on high speed
speed under load clutch parts.

Grease lubrication: Heat usually indicates insufficient
grease in chamber.

1. Motor parts jammed with dirt particles. 1. Check air inlet filter for blockage.
The tool runs slowly. Air flows slightly from | 2. Power regulator is in the closed position. 2. Pour air tool lubricating oil into air inlet as per
exhaust 3. Dirt is blocking the air flow. instructions.

3. Repeat above as needed.

The tool does not work. Air flows normally | 1. One or more motor vanes stuck due to 1. Pour air tool lubricating oil into air inlet.
from exhaust material build up. 2. Tap motor housing gently with plastic mallet.
. 1. O-rings in the throttle valve are dislodged 1. Replace O-rings or send the tool to a service center
The tool will not shut off . .
from the seat inlet valve. for repairs.

Note: Repairs should only be carried outdby a.qualified person.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included
in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by
technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall
not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SYMBOLES

Lisez le manuel avant d'utiliser I'outil. @ Portez un masque anti-poussiére.

Portez des protections auditives. Portez des lunettes de sécurité.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de I'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entrainer des

dommages a I'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit sirr pour vous y référer

ultérieurement.

Régles générales de sécurité

¢ Tenez les enfants et les personnes non essentielles a I'écart de la zone de travail. Ne laissez pas les enfants manipuler I'outil.

¢ Ne portez pas de montres, de bagues, de bracelets ou de vétements amples lorsque vous utilisez I'outil.

¢ Maintenez I'outil en bon état et remplacez toute piece endommagée ou usée. N'utilisez que des piéces d'origine. Les pieces non autorisées peuvent étre
dangereuses.

¢ Avertissement : Assurez-vous que la pression d'air est a un niveau approprié et ne dépasse pas les niveaux recommandés. Une pression de 90 psi est
recommandée.

e Maintenez le tuyau d'air a I'écart de da chaleur, de l'huile et des bords tranchants. Vérifiez I'usure du tuyau d'air avant chaque utilisation et assurez-vous que
tous les raccords sont bien fixés.

Portez des lunettes de sécurité homologuées; une protection auditive et une protection des mains.

Avertissement : En raison de la présence possible de poussiére d'amiante provenant des garnitures de frein, nous vous recommandons de porter une
protection respiratoire appropriée lorsque vous travaillez autour des systémes de freinage des véhicules.

e Maintenir un équilibre et un pied corrects. Assurez-vous que le sol'n'est pas glissant et portez des chaussures antidérapantes.

e NE PAS utiliser I'outil pour une tache pour laquelle ikn‘a pas été congu.

e NE PAS utiliser I'outil s'il est endommagé de quelque fagon que ce soit ou's'il fonctionne anormalement.

e NE PAS transporter I'outil par le tuyau d'air.

e NE PAS diriger I'air du tuyau d'air vers vous ou vers d'autres personnes.

e Lorsque vous n'utilisez pas I'outil, débranchez-le de I'alimentation‘en air et rangez-le dans un endroit sir, sec et inaccessible aux enfants.
e Seuls des opérateurs qualifiés et formés doivent installer, réglerou utiliser1"outil.

¢ Ne modifiez pas I'outil de quelque fagon que ce soit.

Risque de projectiles

e Lors de l'utilisation de I'outil, il existe un risque d'éjection de matériaux a grande vitesse.

e Portez toujours une protection oculaire résistant aux chocs lorsque vous utilisez l'outil.

e Assurez-vous que la piéce est bien fixée.

Risque d'enchevétrement

e Les vétements amples et les accessoires tels que les bijoux, les colliers et les gants peuvent s'emmeéler dans les pieces mobiles et provoquer des blessures
graves.

¢ Les cheveux longs doivent étre attachés pour éviter qu'ils ne se prennent dans les pieces mobiles.

e Gardez les mains éloignées des pieces en mouvement.

Risques d'exploitation

e Tenez I'outil correctement et soyez toujours prét a contrer les mouvements brusques et ayez les deux mains disponibles.
e N'utilisez que des lubrifiants recommandés par le fabricant.

¢ N'utilisez pas I'outil dans des espaces confinés.

e Débranchez I'outil de I'alimentation en énergie avant de changer I'outil ou I'accessoire inséré.

¢ Ne touchez pas les prises ou les accessoires pendant le fonctionnement car cela augmente le risque de coupures, de brilures ou de blessures dues aux
vibrations.

e N'utilisez que les tailles et les types d'accessoires recommandés par le fabricant de I'outil.

¢ N'utilisez pas de douilles ou d'accessoires s'ils ne sont pas en bon état car ils peuvent se briser et étre éjectés a grande vitesse.

Risque de mouvement répétitif

e Lors de I'utilisation de I'outil, I'opérateur peut ressentir une géne au niveau des mains, des bras, des épaules, du cou ou d'autres parties du corps.

e L'opérateur doit adopter une posture confortable lorsqu'il utilise I'outil.

¢ Sil'opérateur ressent des symptémes tels qu'une géne persistante ou récurrente, des douleurs, des picotements, des engourdissements, des sensations
de brilure ou des raideurs, ces signes d'avertissement ne doivent pas étre ignorés. L'opérateur doit informer I'employeur et consulter un professionnel de
la santé qualifié.

Danger sur le lieu de travail

¢ Les glissades, les trébuchements et les chutes sont des causes d'accidents du travail. Faites attention aux surfaces glissantes et aux risques de trébuchement
causés par la conduite d'air ou le tuyau hydraulique.

* Procédez avec précaution dans un environnement non familier. Des blessures graves peuvent survenir si I'outil entre en contact avec des cables électriques
ou des tuyaux de gaz cachés.
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¢ N'utilisez pas I'outil dans des atmosphéres explosives.
e Gardez I'outil a une distance slre du feu ou d'autres sources de chaleur.

Risque de poussiéres et de fumées

e Les poussiéres et les fumées générées lors de I'utilisation de I'outil peuvent étre nocives pour la santé.

e Diriger I'échappement de maniére a minimiser la perturbation de la poussiere dans un environnement rempli de poussiere.
o L'opérateur doit utiliser des accessoires appropriés pour collecter les poussiéres et extraire les fumées.

e Utilisez une protection respiratoire pour vous protéger des poussieres et des fumées.

Risque de bruit

e Une exposition non protégée a des niveaux sonores élevés peut entrainer une perte auditive permanente et d'autres problémes, tels que des acouphénes.
e Portez une protection auditive lorsque vous utilisez I'outil.

o Sil'outil peut étre équipé d'un silencieux, assurez-vous qu'il est en bon état et installé correctement.

e Utilisez et entretenez I'outil conformément aux recommandations afin d'éviter une augmentation inutile des niveaux de bruit.

Risque de vibration

o |'exposition aux vibrations peut causer des dommages aux nerfs et a I'approvisionnement en sang des mains et des bras.
¢ Gardez les mains éloignées des parties qui vibrent intensément.
¢ Portez des vétements chauds lorsque vous travaillez par temps froid et gardez vos mains au chaud et au sec.

¢ Sivous ressentez des engourdissements, des picotements, des douleurs ou un blanchiment de la peau de vos doigts ou de vos mains, cessez d'utiliser I'outil,
informez votre employeur et consultez un‘médecin.

Utilisez et entretenez I'outil conformément@ux recommandations afin d'éviter une augmentation inutile des niveaux de vibration.

N'utilisez pas de douilles ou de rallonges usees ou mal ajustées, car cela risque de provoquer une augmentation substantielle des niveaux de vibration.
e Soutenez le poids de I'outil dans unsupport, un tendeuriou un équilibreur, si possible.
¢ Ne tenez pas I'outil trop fermementaafin de minimiser les effets néfastes des vibrations sur la santé.

Consignes de sécurité supplémentaires pour les outils pneumatiques

e L'air sous pression peut provoquer des blessures graves..Toujours couper |'alimentation en air, évacuer la pression d'air du tuyau et débrancher I'outil de
I'alimentation en air lorsqu'il n'est pas utilisé, avant de changer d'accessoire ou lors de travaux d'entretien ou de réparation.

Ne dirigez jamais I'air vers vous ou vers quelqu'un d'autre.

Vérifiez toujours que les tuyaux et les raccords ne sont pas endommagés ou desserrés.

L'air froid doit étre dirigé loin des mains.
¢ Ne dépassez pas la pression d'air maximale indiquée sur I'outil.
¢ Ne transportez jamais I'outil par le tuyau.

ALIMENTATION EN AIR (FIG. 1)

Connecteur
Connecteur rapide rapide  Lubrificateur  Filtre

outil | IO B:IDI nal:

b —-|>q Compresseur

d'air
Robinet

Raccord rapide Raccord d'isolement
] rapide & I
Tuyau d'air Régulateur
(0-8.5 bar)
Fig. 1

e Vous aurez besoin d'une pression d'air de 90 psi, et d'un débit d'air conforme aux spécifications.

Avertissement : Assurez-vous que I'alimentation en air est propre et ne dépasse pas 90 psi lorsque vous utilisez I'outil. Une pression d'air trop élevée et de
I'air non propre réduiront la durée de vie du produit en raison d'une usure excessive, et peuvent étre dangereux, causant des dommages matériels ou
corporels.

¢ Vidangez quotidiennement le réservoir d'air. L'eau dans la conduite d'air endommagera I'outil.

Nettoyez le filtre d'entrée d'air chaque semaine.

e La pression de la ligne doit &étre augmentée pour compenser la longueur inhabituelle des tuyaux d'air (plus de 8 métres). Le diameétre du tuyau doit étre de
3/8" I.D. (diamétre interne).

e Maintenez le tuyau a I'écart des sources de chaleur, de I'huile et des bords tranchants. Vérifiez que le tuyau ne présente pas de signes d'usure ou de
dommages et assurez-vous que tous les raccords sont bien fixés.

Lubrification

o ['utilisation d'un filtre-régulateur-lubrificateur automatique est recommandée car elle permet d'allonger la durée de vie de I'outil et de le maintenir en
fonctionnement soutenu. Le lubrificateur doit étre régulierement controlé et rempli d'huile pour outils pneumatiques.

o Le réglage correct du lubrificateur s'effectue en plagant une feuille de papier a c6té des orifices d'échappement et en maintenant le papillon des gaz
ouvert pendant environ 30 secondes. Le lubrificateur est correctement réglé lorsqu'une légére tache d'huile s'accumule sur le papier. Il faut éviter les
quantités excessives d'huile.

o |l est tres important que I'outil soit correctement lubrifié en maintenant le lubrificateur rempli et correctement réglé. Sans une lubrification appropriée,
I'outil ne fonctionnera pas correctement et les piéces s'useront prématurément.
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o Utilisez le lubrifiant approprié dans le lubrificateur de la conduite d'air. Le lubrificateur doit étre du type a faible débit d'air ou a débit d'air variable, et doit
étre maintenu rempli au niveau correct. N'utilisez que des lubrifiants recommandés, spécialement congus pour les applications pneumatiques. Les
substituts peuvent endommager les composés de caoutchouc des joints toriques et autres piéces en caoutchouc de I'outil.

Si un filtre/régulateur/lubrificateur n'est pas installé sur le systéme d'air, I'outil doit étre lubrifié au moins une fois par jour ou aprés 2 heures de travail
avec 2 a 6 gouttes d'huile, selon I'environnement de travail, directement par le raccord male du boitier de I'outil.

SPECIFICATIONS
Données techniques
Modeéle BAT6100
Couple 360 Nm
Carré d'entrainement 1/2"
Comprend 10pcs clés a douille

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Chargement et fonctionnement

1. N'utilisez que des douilles spécifiquement congues pour étre utilisées avec I'outil.

2. Raccordez I'outil au tuyau d'air.

3. Placez la douille sur un écrou et appuyez sur, la'gachette pour faire fonctionner I'outil.

4. Pour changer le sens de rotation, appuyez'sur le bouton situé sur le dessus de la poignée. Le "F" indique une rotation dans le sens des aiguilles d'une
montre et le "R" indique une rotationdans le sens inverse des aiguilles d'une montre.

o Le débit d'air peut étre réglé en ajustant la valve de débitala base de la poignée.

e Assurez-vous que |'alimentation en ainest propre et'ne.dépasse pas 90 psi lorsque vous utilisez I'outil. Une pression d'air trop élevée et de I'air non propre
réduiront la durée de vie du produit en raison d'une usure excessive, et peuvent étre dangereux en causant des dommages matériels ou corporels.

¢ Tenez les enfants éloignés de I'outil et du lieude travail,

NE PAS appliquer de force supplémentaire ou exeessive surd'outil pour retirer un écrou.
e NE PAS laisser 'outil fonctionner en continu pendantune période prolongée,car cela réduirait sa durée de vie.

ENTRETIEN

o L'outil doit étre inspecté périodiquement et les piéces usées ou,cassees doivent étre remplacées afin que I'appareil continue a fonctionner de maniere sdre
et efficace.

e Débranchez I'outil de I'alimentation en air avant de changer d'accessoire,.d'effectuer service ou I'entretien.

N'utilisez I'outil qu'aprés avoir remplacé ou réparé les piéces ou accessoires endommageés.

N'utilisez que des piéces de rechange et des accessoires d'origine, compatibles et adaptés a I'outil.

e Les réparations doivent étre effectuées par un technicien qualifié.

Lubrifiez I'outil quotidiennement avec quelques gouttes d'huile pour outils pneumatiques versées dans I'entrée d'air.
¢ Une perte de puissance ou un fonctionnement problématique peuvent étre dus aux causes suivantes ;

- Drainage excessif sur la conduite d'air.

- Humidité ou blocage dans le tuyau d'air.

- L'accumulation de saletés sur certaines parties de I'outil peut également réduire les performances:

Si l'outil est équipé d'un filtre a air (situé dans la zone de I'entrée d'air), retirez le filtre a air et nettoyez-le.
e Lorsque vous n'utilisez pas I'outil, débranchez-le de I'alimentation en air, nettoyez-le et rangez-le dans un-endroit sir et sec, inaccessible aux enfants.
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DEPANNAGE

e Sil'un des problemes suivants apparait pendant l'utilisation de I'outil, éteignez-le et débranchez-le immédiatement de I'alimentation en air. Le non-respect
de cet avertissement entrainera des blessures corporelles graves.
e Débranchez I'outil de I'alimentation en air avant d'effectuer tout réglage.

Probleme Cause possible Solution
1. Les pieces du moteur sont usées. 1. Lubrifiez le carter d'embrayage.
2. L'embrayage est usé ou se bloque en raison | 2. Vérifiez I'excés d'huile d'embrayage. Les carters
d'un manque de lubrifiant. d'embrayage ne doivent étre remplis qu'a moitié. Un
L'outil fonctionne a une vitesse normale remplissage excessif peut entrainer un frottement des
mais perd de la vitesse sous charge pieces de I'embrayage a haute vitesse.

Lubrification a la graisse : La chaleur indique
généralement une insuffisance de graisse dans la
chambre.

1. Les pieces du moteur sont bloquées par des | 1. Vérifiez que le filtre d'entrée d'air n'est pas obstrué.

— . s particules de saleté. 2. Versez de I'huile lubrifiante pour outils
L'outil fonctionne lentement. L'air s'écoule , . . . \ s ,

P . 2. Le régulateur de puissance est en position pneumatiques dans I'entrée d'air, conformément aux

légérement de I'échappement , . )
fermée. instructions.
3. Des saletés bloquent le flux d'air. 3. Répétez les opérations ci-dessus si nécessaire.
1. Une ou plusieurs ailettes du moteur sont 1. Versez I'huile de lubrification de I'outil pneumatique

L'outil ne fonctionne pas. L'air s'ééoule coincées a cause d'une accumulation de dans I'entrée d'air.
normalement de I'échappement matiere. 2. Tapez doucement sur le boitier du moteur avec un

maillet en plastique.

1. Les joints toriques du papillon des gaz sont | 1. Remplacer les joints toriques ou envoyer I'outil a un

L'outil ne s'arréte pas > N , . . . .
délogés du siegede la soupape d'admission. centre de service pour réparation.

Remarque : Les réparations ne doivent étre effectuées que par une personne qualifiée.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére
significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeles de la
gamme de produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et |a validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y compris |'entretien et les réglages spéciaux,
doivent étre effectués uniquement par des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou mortelles. Le fabricant et
I'importateur ne peuvent étre tenus responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un équipement non conforme.
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SIMBOLI

Leggere il manuale prima di utilizzare I'utensile. @ Indossare una maschera antipolvere.

Indossare protezioni per I'udito. Indossare occhiali di sicurezza.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Norme generali di sicurezza

e Tenere i bambini e le persone non indispensabili lontano dall'area di lavoro. Non permettere ai bambini di maneggiare I'utensile.
¢ Non indossare orologi, anelli, braccialetti o indumenti larghi quando si utilizza |'utensile.

¢ Mantenere |'utensile in buone condizioni e sostituire le parti danneggiate o usurate. Utilizzare solo parti originali. Le parti non autorizzate possono essere
pericolose.

e Attenzione: Assicurarsi che la pressione dell'aria sia adeguata e non superi i livelli raccomandati. Si raccomanda una pressione di 90 psi.

Tenere il tubo dell'aria lontano da calore, olio e bordi taglienti. Controllare I'usura del tubo dell'aria prima di ogni utilizzo e assicurarsi che tutti i
collegamenti siano saldi.

¢ Indossare occhiali di sicurezza approvati, protezioni.per le orecchie e per le mani.

e Attenzione: A causa della possibile presenza di polvere.di amianto proveniente dalle guarnizioni dei freni, quando si lavora intorno ai sistemi frenanti dei
veicoli si consiglia di indossare una,protezione réspiratoriaiadeguata.

e Mantenere I'equilibrio e I'appoggio correttorAssicurarsi.che ilipavimento non sia scivoloso e indossare scarpe antiscivolo.

e NON utilizzare I'utensile per un compito ¢he non & stato progettato per svolgere.

e NON utilizzare I'utensile se & danneggiato o funziona in modo anomale.

e NON trasportare |'utensile per il tubo dell'aria.

e NON dirigere I'aria dal tubo flessibile dell'aria verso se stessi o altri.

e Quando non viene utilizzato, scollegare |'utensile dall'alimentazione dell'aria e conservarlo in un luogo sicuro e asciutto, inaccessibile ai bambini.

L'installazione, la regolazione e I'utilizzo dell'utensile devone,essere’eseguiti esclusivamente da operatori qualificati e addestrati.
¢ Non modificare in alcun modo lo strumento.

Pericolo di proiettili

¢ Durante l'utilizzo dell'utensile, esiste il rischio di espulsione di materiali ad alta.velocita.
¢ Indossare sempre una protezione per gli occhi resistente agli urti durante I'utilizzo dell'utensile.
e Assicurarsi che il pezzo sia fissato saldamente.

Pericolo di impigliamento

o Gli abiti e gli indumenti allentati, come gioielli, collane e guanti, possono impigliarsi nelle‘parti in‘-moyimento, causando gravi lesioni.
o | capelli lunghi devono essere legati per evitare che si impiglino nelle parti in movimento.
e Tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

Rischi operativi
e Impugnare |'utensile in modo corretto, essere sempre pronti a contrastare i movimenti improvvisi e avere'entrambe le mani a disposizione.

o Utilizzare solo i lubrificanti raccomandati dal produttore.
¢ Non utilizzare |'utensile in spazi ristretti.

Scollegare l'utensile dall'alimentazione prima di sostituire I'utensile o I'accessorio inserito.
¢ Non toccare le prese o gli accessori durante il funzionamento per non aumentare il rischio di tagli, ustioni o lesioni da vibrazioni.

Utilizzare solo le dimensioni e i tipi di accessori raccomandati dal produttore dell'utensile.
e Non utilizzare prese o accessori se non sono in buone condizioni, poiché possono frantumarsi ed essere espulsi ad alta velocita.
Pericolo di movimenti ripetitivi

¢ Durante I'utilizzo dell'utensile, I'operatore puo avvertire fastidi alle mani, alle braccia, alle spalle, al collo o ad altre parti del corpo.

e L'operatore deve assumere una postura comoda durante |'utilizzo dell'utensile.

¢ Se |'operatore avverte sintomi quali disagio persistente o ricorrente, dolore, formicolio, intorpidimento, sensazione di bruciore o rigidita, questi segnali di
avvertimento non devono essere ignorati. L'operatore deve informare il datore di lavoro e consultare un medico qualificato.

Pericolo sul posto di lavoro

e Scivolamenti, inciampi e cadute sono cause di infortuni sul lavoro. Prestare attenzione alle superfici scivolose e ai rischi di inciampo causati dalla linea
dell'aria o dal tubo idraulico.

¢ Procedere con cautela in ambienti non familiari. Se I'utensile entra in contatto con cavi elettrici o tubi del gas nascosti, puo provocare gravi lesioni.
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¢ Non utilizzare |'utensile in atmosfere esplosive.
e Tenere |'utensile a distanza di sicurezza dal fuoco o da altre fonti di calore.

Pericolo di polveri e fumi

e La polvere e i fumi generati dall'uso dell'utensile possono essere dannosi per la salute.

¢ Dirigere lo scarico in modo da ridurre al minimo il disturbo della polvere in un ambiente pieno di polvere.

¢ L'operatore deve utilizzare accessori appropriati per raccogliere la polvere ed estrarre i fumi.

e Utilizzare una protezione respiratoria per proteggersi da polveri e fumi.

Pericolo di rumore

e L'esposizione non protetta ad alti livelli di rumore puo causare la perdita permanente dell'udito e altri problemi, come gli acufeni.
¢ Indossare una protezione per I'udito durante I'uso dell'utensile.

e Se |'utensile puo essere dotato di un silenziatore, accertarsi che sia in buone condizioni e installato correttamente.
e Utilizzare e mantenere I'utensile come raccomandato per evitare un inutile aumento dei livelli di rumore.
Pericolo di vibrazioni

e L'esposizione alle vibrazioni pud causare danni ai nervi e all'irrorazione sanguigna di mani e braccia.

e Tenere le mani lontane dalle parti che vibrano intensamente.

Indossare indumenti caldi quando si lavora in condizioni di freddo e tenere le mani calde e asciutte.

¢ In caso di intorpidimento, formicolio, dolore o sbiancamento della pelle delle dita o delle mani, smettere di usare |'utensile, informare il datore di lavoro e
consultare un medico.

Utilizzare e mantenere I'utensile comé raccomandato per evitare un inutile aumento dei livelli di vibrazione.
e Non utilizzare bussole o prolunghé usurate o maladattate, poiché cio potrebbe causare un aumento sostanziale dei livelli di vibrazione.

Se possibile, sostenere il peso dell'utensile con.un supporto, un tenditore o un bilanciatore.
¢ Non tenere |'utensile troppo strettoperridurre al minimo gli.effetti negativi delle vibrazioni sulla salute.

Ulteriori istruzioni di sicurezza per gliwutensili pneumatici

e L'aria sotto pressione puo causare gravi lesioni. Chiudere sempre I'alimentazione dell'aria, scaricare il tubo flessibile dalla pressione dell'aria e scollegare
I'utensile dall'alimentazione dell'aria quando nonyiene utilizzato, prima di cambiare gli accessori o quando si eseguono lavori di manutenzione o
riparazione.

¢ Non dirigere mai l'aria verso se stessi o altri.

Controllare sempre che non vi siano tubi e raccordi danneggiati'o allentati.

L'aria fredda deve essere diretta lontano dalle mani.
e Non superare la pressione massima dell'aria indicata sull'utensile.
e Non trasportare mai l'utensile per il tubo flessibile.

ALIMENTAZIONE DELL'ARIA (FIG. 1)

Connettore
Connettore rapido rapido Lubrificatore  Filtro

Strumento| FI] FIn |
|

h _.Dq_ Compressore

d'aria
Valvola

Raccorceligpico Raccordo - d'intercettazione
rapido ‘@ I
Tubo dell'aria Regolatore
(0-8,5 bar)
Fig. 1

e E necessaria una pressione d'aria di 90 psi e un flusso d'aria conforme alle specifiche.

Attenzione: Assicurarsi che I'alimentazione dell'aria sia pulita e non superi i 90 psi durante il funzionamento dell'utensile. Una pressione d'aria troppo
elevata e un'aria non pulita riducono la durata del prodotto a causa dell'eccessiva usura e possono essere pericolosi, causando danni a cose o persone.

Scaricare il serbatoio dell'aria ogni giorno. L'acqua nella linea dell'aria danneggia I'utensile.

Pulire settimanalmente il filtro di ingresso dell'aria.

¢ La pressione della linea deve essere aumentata per compensare tubi dell'aria insolitamente lunghi (oltre 8 metri). Il diametro del tubo deve essere di 3/8"
1.D (diametro interno).

Tenere il tubo lontano da fonti di calore, olio e bordi taglienti. Controllare che il tubo non presenti segni di usura o danni e assicurarsi che tutti i
collegamenti siano saldi.

Lubrificazione

¢ Siraccomanda I'uso di un filtro-regolatore-lubrificatore automatico che allunga la vita dell'utensile e ne mantiene il funzionamento costante. Il
lubrificatore deve essere controllato regolarmente e riempito di olio per utensili pneumatici.

o Laregolazione corretta del lubrificatore si esegue collocando un foglio di carta accanto ai condotti di scarico e tenendo aperta la farfalla per circa 30
secondi. Il lubrificatore & correttamente regolato quando una leggera macchia d'olio si raccoglie sulla carta. E necessario evitare quantita eccessive di olio.

o E molto importante che |'utensile sia adeguatamente lubrificato, mantenendo il lubrificatore pieno e regolato correttamente. Senza una corretta

lubrificazione, I'utensile non funziona correttamente e le parti si usurano prematuramente.
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Utilizzare il lubrificante appropriato nell'ingrassatore della linea dell'aria. Il lubrificatore deve essere del tipo a basso flusso d'aria o a flusso variabile e deve
essere mantenuto riempito al livello corretto. Utilizzare solo i lubrificanti raccomandati, appositamente realizzati per le applicazioni pneumatiche. |
prodotti sostitutivi possono danneggiare i composti di gomma degli O-ring e delle altre parti in gomma dell'utensile.

Se non ¢é installato un filtro/regolatore/lubrificatore sul sistema dell'aria, |'utensile deve essere lubrificato almeno una volta al giorno o dopo 2 ore di
lavoro con 2-6 gocce di olio, a seconda dell'ambiente di lavoro, direttamente attraverso il raccordo maschio nell'alloggiamento dell'utensile.

SPECIFICHE
Dati tecnici
Modello BAT6100
Coppia 360 Nm
Attacco quadro 1/2"
Include 10 pezzi chiave a bussola

ISTRUZIONI PER L'USO

Caricamento e funzionamento

1.

Utilizzare solo bussole specificamente progettate per I'uso con I'utensile.

2. Collegare l'utensile al tubo dell'aria.
3.
4. Per cambiare il senso di rotazione, premere il pulsante sulla parte superiore dell'impugnatura. La "F" indica la rotazione in senso orario e la "R" quella in

Posizionare la presa su un dado e premeére il grilletto per azionare I'utensile.

senso antiorario.

Il flusso d'aria pu0 essere regolatorregolando la valvola diflusso alla base dell'impugnatura.

Assicurarsi che I'alimentazione dell'aria sia pulita emnon.superii.90 psi durante il funzionamento dell'utensile. Una pressione d'aria troppo elevata e un'aria
non pulita riducono la durata del prodotto,a causa dell'eccessiva usura e possono essere pericolose, causando danni a cose o persone.

Tenere i bambini lontani dallo strumento e dal luogo di lavoro.

NON applicare una forza supplementare o eccessiva all'utensile per rimuovere un dado.

NON lasciare che I'utensile funzioni ininterrottamente per un periodo di tempo prolungato per non ridurne la durata.

MANUTENZIONE

L'utensile deve essere ispezionato periodicamente e le parti usurate o rotte devono,essere sestituite per mantenere il funzionamento sicuro ed efficiente
dell'unita.

Scollegare l'utensile dall'alimentazione dell'aria prima di sostituire gliaccessori, eseguire la manutenzione o la riparazione.

Utilizzare I'utensile solo dopo aver sostituito o riparato le parti o gli accessori.danneggiati.

Utilizzare solo ricambi e accessori originali compatibili e adatti all'uso dell'utensile.

Le riparazioni devono essere eseguite da un tecnico qualificato.

Lubrificare quotidianamente I'utensile con alcune gocce di olio per utensili pneumatici versate nella presa d'aria.

La perdita di potenza o il funzionamento problematico possono essere dovuti a quanto segue:

- Scarico eccessivo sulla linea dell'aria.

- Umidita o ostruzione nel tubo dell'aria.

- Anche I'accumulo di sporcizia sulle parti dell'utensile puo ridurre le prestazioni.

Se I'utensile e dotato di un filtro dell'aria (situato nell'area dell'ingresso dell'aria), rimuoverlo e pulirlo.

Quando non viene utilizzato, scollegare I'utensile dall'alimentazione dell'aria, pulirlo e riporlo in un luogo sicuro e asciutto, inaccessibile ai bambini.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

e Se uno dei seguenti problemi si manifesta durante 'uso dell'utensile, spegnerlo e scollegarlo immediatamente dall'alimentazione dell'aria. La mancata

osservanza di questa avvertenza puo causare gravi lesioni personali.

e Scollegare |'utensile dall'alimentazione dell'aria prima di effettuare qualsiasi regolazione.

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'utensile funziona a velocita normale,
ma perde velocita sotto carico

1. Le parti del motore sono usurate.
2. La frizione & usurata o si blocca per
mancanza di lubrificante.

1. Lubrificare I'alloggiamento della frizione.

2. Controllare I'eccesso di olio della frizione. | carter
della frizione devono essere riempiti solo a meta. Un
riempimento eccessivo puo causare il trascinamento
delle parti della frizione ad alta velocita.
Lubrificazione con grasso: Il calore di solito indica una
quantita insufficiente di grasso nella camera.

L'utensile funziona lentamente. L'aria
fuoriesce leggermente dallo scarico

1. Le parti del motore sono bloccate da
particelle di sporco.

2. Il regolatore di potenza € in posizione
chiusa.

3. Lo sporco blocca il flusso d'aria.

1. Controllare che il filtro di ingresso dell'aria non sia
ostruito.

2. Versare I'olio lubrificante per utensili pneumatici
nell'ingresso dell'aria come da istruzioni.

3. Ripetere quanto sopra se necessario.

L'utensile non funziona. L'aria esce
normalmente dallo scarico.

1. Una o pil palette del motore sono bloccate
a causa dell'accumulo di materiale.

1. Versare I'olio lubrificante per utensili pneumatici
nell'ingresso dell'aria.

2. Battere delicatamente l'alloggiamento del motore
con un martello di plastica.

L'utensile non si spegne

1.Gli guarnizione circolare della valvola a
farfalla si sono staccati dalla sede della valvola
didngresso.

1. Sostituire gli guarnizione circolare o inviare |'utensile
a un centro di assistenza per le riparazioni.

Nota: Le riparazioni devono essere eseguite solo da personale qualificato.

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono
essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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2YMBOAA

AloBAaoTe To gyxeLlpidlo mpv
XPNOLLOTIOLRCETE TO gpyaleio.

DOopATE TPOOTATEUTIKA OKONG. Dopadre yvaAid aocdaleiag.

Dopdrte paoka okovNG.

®3

OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpoocoxn: AlaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTOLNOETE TO EpYaA€io. H Un TAPNON TWV MPOELSOTOLCEWV KAl TWV 08NyLWV
uropei va 0dnynost og BAGBN tou epyaleiou, Tpavpatiopnd 1 va ntpokadécel VALK {npd. Adou Slafdaoste To eyxeLpidilo, puldagte to o
acPaAéG LEPOG yLa LeEAAOVTIKN avadopd.

Fevikoi kavoveg acdaleiog

o Kpatnote ta matdLd KoL ToL fn amapaitnta ATopo HOKPLA ard TNV MepLoXr epyaciag. Mnv emTpEneTe ota maldld va xelpilovral To epyaleio.

e Mnv dopdte poAdyta, SaxtuAidia Bpaxtodla ) xahapd polxa OTAV XPNOLUOTIOLELTE TO EpyaAeio.

o Alatnpeite To epyadeio og KOAN KATAOTOON KOL QVTLKOOLOTATE TUXOV KaTECTpappéva ) dBapuéva e§aptripata. XpnoLLomoLeite Hovo yvioLa avTaAAAKTLKA.

e Ta pun eYKEKPLUEVO AVTOANOKTIKA EVOEXETAL va ival emikivouva.

Mpoooyn: BeBawwBeite 6TL n ieon tou aépa Bpioketal oe katdAAnAo eminedo kat Sev unepPaivel Ta cuvioTwpeva enineda. Tuviotdral nieon 90 psi.

* KpaTAOTE TOV EVKAWUITO CWAAVO AEPOYLOKPLA @TTO TiNYEG BeppotnTag, AASL Kat apnpeg dkpeg. EAEyEte Tov elkapumto cwAAva agpa ylo ¢Oopd mpwv and
KaBe xprion kot BeBatwBeite 0Tl OAEC oL GUVEEGEGEiVaL 0odaAELG KAL OTEYAVES.

o Dopdte eyKeKPLUEVA YUOALA oo aAELAG, TTPOOTATEUTIKA OKONG KOL T(POCTACIO XEPLWV.

¢ Mpoooxrn: Adyw tng bavig mapouctag okOVE APLAVTOU ETA T TOKAKLA TwV GPEVWY, OTaV EpYATEOTE yUPW oo T CUCTHUATA GPEVWV TWV OXNUATWY 0ag
OUVLOTOUUE va HOpATE KATAAANAN QVEUTVEVOTLKY iPOoTacia.

® ALOTNPROTE TNV LOOPPOTTLOL 0AG KAl TOV OWOTO BRpatiopd. BeBatwBeite ot to dmedo Sev eivat oAaBnpo kat bopéote avtioAodnTika marovToLa.

¢ MHN xpnotuoroleite to epyaleio yla epyaoteg yLa.Tig omnoieg Sev ExeL.oXeSL00TEL

¢ MHN xpnotporoleite to epyaleio v €XeL UTIOGTEL {NLA LE OMOLOVSHTIOTE TPOTIO 1 GV Sev Aettoupyel opad.

e MHN XpnotpomnoLeite Tov EUKAUITTO CWARVA aépa yLa, val LETAPEPETE TO epyaheio.

e MHN KateuBUVETE TOV Aépa Ao TOV EVKAUTITO CWANVA QEPATIPOG TOVEAUTO 0ag  TTPOG AAAOUG.

¢ ‘Otav 6ev xpnoLpomnoLeite to epyalelo, AMocUVSECTE TO AMOITNV TAPOXN QEPQ Kol 0TtoBnKkeVoTe To 0t 0odaAEC, ENPod HEPOG TTou Sev eival tpooBdoipo and
Ta madia.

* MOVO €£€LEIKEVPEVOL KAl EKTIOLOEUEVOL XELPLOTEG TIPETIEL VAL CUVAPLOAOYOUY, VO pUBUITOUV. 1} VELXpNOLULOTIOLOUV TO £pyaAEio.

e Mnv tponomnoleite To epyaleio pe omolovdrmote Tpomo.

Kivéuvog amno ektoeuopeva UALKA

e Katd tn xprion tou epyaleiou, untapyet kivbuvog va ektofeuBoUV UNKA e LEYAAN TaUTNTO.
o Dopdrte mAvTa YyUoAld acdadeiag Pe KPOUOTLKA avTOXN KATA TOV XELPLOWO Tou epyaileiou.
¢ BePawBeite 6Tl TO TENAXLO Epyaciag eival KAAQ OTEPEWMEVO.

Kivéuvog eurtAokr§

e Xalapd pouxa Kat vEUHATA, OTIWE KOOUAKATA, KOALE KA YAVTLO, UTOPEL v UITAEXTOUV OE KIVOUMEVA EEQPTHLLOTA, TPOKOAWVTOS 0OBAPO TPOUUATIOUO.
o Ta poKkpLd HoAALG TIPETEL va elval Sepéva TTiow yLa val NV TLOLOTOUV OE KWVOULEVAL EEQPTA LATAL.

e KpatnoTe Ta XEpLa LaKPLA Tt TA KWVOUHEVA EEAPTA AT,

Kivéuvol katd tn Aettoupyia

o Kpatrote 10 epyaleio cwotd Kol va £(0TE TAVTA TIPOETOLUACHEVOL TIPOKELUEVOU VAL £(0TE 0 BEON VAL AVTILETWTILOETE AMOTOUEG KWHOELG KOL VAL EXETE KOl
Ta 500 xépla Slabéatua.

® XPNOLUOTIOLEITE HOVO T AUTAVTLKA TTOU GUVLOTA O KATALOKEUQLOTHG,.

* MnV XpNOLUOTIOLE(TE TO EPYAAED OE TIEPLOPLOUEVOUG XWPOUG.

* AnocouvbEoTte To epyaleio amo tnv mapoxn aépog mpv aAAdeTe to TomoBetnuévo epyaleio 1 e€dptnpa.

o Mnv ayyilete Ta kapudakLa A Ta §apTApaTa KATd T SLapKeLa TG Aettoupyiag, KaBwG autod aufdvel Tov KivBUVO KOTTAG, EYKAUHUATOG f} TPAUUATIONOU AOYW
KPASACHWV.

® XpnolpomoLleite HOVo HeyEDN Kat TUTTOUG £6QPTNUATWY TTOU GUVLOTWVTOL AITO TOV KATOLOKEUAOTH TOU £pYOAEioU.

¢ Mnv xpnotuornoleite kapuSdakia r eaptripata dv Sev Bpiokovtat oe kaAn katdotaon, kKaBwg propei va StaAluBolv kat va ekto§euBoUVv e peydAn taxuTnta.

Kivéuvog amno enavaAapBavOoueveg KIVAOELG

o Katd tn xprion tou epyaleiou, o XelpLotig Unopei va atoBavOel Suodhopia oTa XEPLA, OTOUG WHOUG, OTOV auxéva Kat/f og A Lépn TOU CWHATOG,.

o O XelpLoTAG Ba TpEmeL va ULOBETEL Pl AVETN 0TAON CWHATOG KATA TN XPHoN Tou epyaleiou.

* EQv 0 XelpLOTAG edavioel cupmTWpaTa OMwG nipovn f emavalappavopevn Suohopia, OV, HUPUAYKLAoUA, poudlacua, aiobnua kavoou i Suokaudia,
QUTA Ta TPOELSOMOINTIKA onuddia Sev Ba mpémel va ayvoouvtal. O XePLOoTHG Ba TPEMEL va EVNUEPWOEL TOV €pyodOTn Kal v oUMBOUAEUTEL évav
e€el8keLEVO YLaTPO.
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® JTOV XWPO epyaciag, UMApxeL KivEuVog va YALOTPOEL, VoL OKOVTAWEL KaL VOL TIECEL O XELPLOTAG LE ATMOTEAECUA VO TPAUHATLOTEL. Na TIPOCEXETE TLG

Kivéuvol atov xwpo epyaociag

0ALoONPEC eMLAVELEG, KOL VAL EXETE KATA VOU 0OG TTOU BpiokovTat ot CWAARVES A€POG KOt 0L USPAUALKOL EVKOLUTTTOL CWANVEG £TOL WOTE VO NV UITAEXTOUV T
moSLa 00¢ KAl TECETE.

¢ [MpoxwpPnoTE UE MTPOCOXH O AYVWaoTo TeptBaAlov. Mrmopel va pokAnBei coBapdg TpPAUATIONOG AV TO epyaleio €pBeL oe emadn He KPUUUEVA NAEKTPLKA
KaAwSLa ) cwARveg agpiou.

® Mnv XpNnOLUOTIOLEITE TO EPYOAELO OE EKPNKTIKEG ATUOCDALPEC.

¢ Kpatrote 1o gpyaleio oe aodaln andotoon ano Gwtid i AAEG nyEg Beppotnrag.

Kivéuvog amné okovn Ko avabupLdoelg

e H okovn Kat oL avoBUULACELG TTOU TTOPAyOVTaL KATA T XPrjon tou epyaleiou propei va eival emuBAaBeic yia tnv vyeia.

e KateuBuvete TNV €€ATULON £TOL WOTE VAL EAAXLOTOTIOLOETE TNV AVACHKWON OKOVNG OE €va TtepLlBAANOV yeATO OKOVN.

e O Xelplothg Ba mpémel va xpnotuomnolel ta katdAnAa eaptrpata yia th UAAOYR TNG oKOVNG Kat TV e€aywyr Twv avaBuuLldoswy.

* XpNOLLOTOLAOTE AVATVEUCTIKH TIPOOTACIA VLA VO T(POCTATEVUTEITE Qo T KOV KO TG avaBuULAoELS.

Kivéuvog anwAeLog akong

¢ H ampootdteutn ékBeon o uPNAA entimeda BopUPBou Propel va TPOKAAETEL LOVLUN QMWAELA 0KONG KoL GAAQ TtpoBANaTa, OMWE EUPOEC.
¢ DOPATE MPOCTATEUTIKA KOG KATA TN AeLttoupyia Tou epyaieiou.

e Edv yivetal va tontoBetnBel oyaotripag oto epyaleio, Befatwbdeite 6Tl Bpioketal o€ KAAR KATAOTAON KOl OTL €XEL TOOBETNOEL CWOTA.

o A\ettoupyeite Kal cuvtnpeite to epyaleio@UHdWVA LLE TLG CUOTATELG YLa va aroduyeTe TV alénon twv emuédwv BopuPou.

Kivéuvog Adyw napatetapévng ékBeong o Kpadaopoug

* H €kBeon o€ kpadaopoug unopsl vo mpokaAéoel BAABN. 0T VEUPA KOL TNV ALUATWON TWV XEPLWV KOL TWV BPaxXLOVWV.

o Kpatrote ta xépLa pakpld amnd eaptipata mou dovouvtat viova.

o Dopdte {gotd pouxa OtV £pYAleTTE 6 WUXPES GLVONKEG Kaudlatnpeite Ta XEPLa 0aG (ECTA Kal OTEYVA.

o EQv VIWOETE LOUSLAOUA, LUPUAYKLACHA, TIOVO 1] AV TO XPWHA TOUSEPHATOS oTa SAKTUAA 1) Ta XépLa oag £XeL AANOLWOEL, OTAUATHOTE VO XPNOLLOTIOLELTE TO
€pYAAELO, EVNUEPWOTE TOV EpY0SOTN 00G KAt GUBOUAEUTEITE Evay ylatpo.

¢ Xpnoluomnoleite kat cuvtnpeite To epyaleio cUPGWVA HE TS CUOTAOELS Yla va artodpUYETE TNV aUENON TWV EMUTESWV KPASATUWVY.

¢ Mnv xpnotponoleite pBappéva 1) KaKwg TomoBeTnéva KapudakLa, KaBwg avTo eival TBavVO va TPOKAAESEL CNUAVTIKA aUENGN TWV EMUTESWV KPASATHWV.

o Stnpi&te 1o Bdpog Tou epyaleiou og Bdon, Teviwtripa feflooppomnnTr; €AV EivabSuvatov.

* Mnv Kpatdte To epyaleio TOAU odIXTA yLa val EAOXLOTOTIOLGETE TLG SUGHEVELG ETUTIWOELG TWV KPOSAGIWY OTNV UYELDL.

MNpooBeteg 0dnyieg aodaleiag yia nveupatika epyaleio

e O aépag und mieon pnopei va mpokaAécel coBapd TpauUATIoNO. KAEIVETE AvTa TNV TTOPOXT AEPQ, EKTOVWVETE TNV TILECH TOU EUKOUITTOU GWARvVA Kol
amocuvSEETe To epyaleio amd Tnv mapoxr aépa OTav SeV TO XPNOLUOTIOLELTE, iPW Ao Tnv alhayn e§aptnudtwy ri otav ekteleite epyacieg ouvtripnong n
ETILOKEUNAG.

e [oTE pnv KateuBUVETE TOV aépa POog €04 iy omolovdrmote GANo dtopo.

o EAEYXETE MAVTA YLOL KATECTPAUHUEVOUG 1 XAAOPOUG EVKOUTTOUG CWANVEG Kot e§aptrpata.

e O KpUOG A€pag MPETEL VA KATEUOUVETAL LOKPLA OO TA XEPLA.

e Mnv untepBaivete tn péylotn mieon agpa mou avaypddetat oto epyaleio.

MOTE UNV XPNOLUOTIOLELTE TOV EVKAUTTTO CWANVA yla va petadEpeTe To epyaheio.

MNAPOXH AEPOZ (2X. 1)

Tayuolvdeopog TaxuoUvdeopog Autavtipag  Oiktpo

| |
- R i
= [ d ur?e?x?’]q

Epyoeio| HIO HIn B0 E
|

' BaABida
Zu(;uxtnpac Juleuktipag : QmopovVwong
dpeong T dueong |
EVEPYELAG Swhivag EVEPYELOG PuBuLotig
a£pog - (0-8.5 bar)

Oa xpelaoteite mieon agpa 90 psi kat por) aépa cUUPWVA e TLG TPOSLAYPADEG.

Mpoooyn: BeBawwbeite dtL 0 aépag oto cloTnua aépog eivat kaBapog kat Sev umepPBaivet ta 90 psi katd tn Aettoupyia tou epyaleiou. H moAU udnAn
niieon aépa kat o akabaptog aépag Ba pelwoouv T SLdpkeLa {wrg Tou POoiovTog Adyw uTtepPoALknG pBopAg, evoeXOUEVWG TIPOKAAWVTAG UALKEG NULEG 1
TPOUHATIOHOUG.

Abeldlete kabnuepvd tn defapevn aépa. 'H Umapén vepol otov cwArva aépa Ba mpokaAéoet nULd oto epyaheio.

KaBapilete to piktpo eloaywyng agpa efSopadiaia.

H mieon oto clvotnua MapPoxnG aépa Ba TPEMEL Vo AUEAVETAL O TIEPITTTWON TIOU TO HAKOG TwV cwARvVwv eivat blaitepa peyalo (mdvw anod 8 pétpa). H
SLapeTpog Tou cwAnva ipémnel va givat 3/8" I.D (ecwTepLKr SLAUETPOG).
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Alatnpeite Tov VKOUITTO CWARVO LaKPLE Ao TtNYEG BepuotnTac, AASL KAl ayunpeg Akpeg. EAEyETe Tov eUkaumto cwAfva ylo onudadia dBopdg Kat InpLdg
Kat BeBatwbdeite OtL OAeg oL cuvSEaelg ival aodaheic.

Ainavon

Juviotatal n xprion avtopatou ¢iktpou-pubuioti-Autavtripa, kabwg mapateivel tn Sidpkela {wng tou epyaleiov kal diatnpei to epyadeio oe otabepn,
adiakorin Aettoupyia. O Autavtrpag mpEMeL va eAEYXETAL TAKTIKA Kot va YepiZetal pe AddL yia epyaleio aépog.

H owoth puBuLon tou Autavtrpa mpaypaTomnoLeital Tonobetwvtag éva GUANO xaptiol SimAa otig BUpeg eaywyng Kal SLaTNPWVTAG TN OTPAYYAALOTIKA
BaABida avowtn yia mepinou 30 eutepolemnta. O Autavtnpag eivatl cwotd pubpLouéVog otav pia pikpr knAida Aadlol epdaviotel oto xapti. Mpémnet va
anopelyovtat oL UTIEPPBOALIKEG TTOOOTNTEG AaSLoU.

Eival toAU onpavtiko To pyaleio va AUtaivetal cwoTtd SLatnpwvTtag Tov AUTavTipa YEUATO Kal cwoTd pubuiopévo. Xwpig cwotr Almavon to epyaleio dev
Ba Aettoupyel cwotd kat ta e€aptripata Ba pOsipovtal pe avénuévo pubuo.

XPNOLLOTOLROTE TO KATAAANAO AUTAVTIKO yLa Vo AUTAveTe Tov Autavtripa. O AUtavtripog PEMEL va Elval TUTIOU XOUNANG pong aépa i LetaBaAAOUeVNG porg
0€Pa KL TO AUTOVTLKO TIPETEL VAL SLatnpeital 0Ttn owoTr oTABUN. XPNOLUOTIOLEITE LOVO TA CUVIOTWHLEVO AUTAVTIKA, ELOIKA KATAOKEUOOUEVA VLA TIVEU LOTLKAL
epyaheia.

Ta UTIOKATACTOTA UIOPEL VA TIPOKAAEGOUV {NULA OTLG EVWOELG KAOUTOOUK GTOUG OTEYAVOTIOLNTIKOUG SOKTUALOUG Tou epyaleiou kot og GAAQ THAMOTA atd
KOLOUTOOUK.

Edv 8ev £xeL eykataotabei dpiltpo/pubuiotric/Autavtripag oto cUoTnua a€pa, To epyaheio TPEMEL va Autaivetat TOUAAXLoToV pia Gopa TNV NUEPA 1) HETA
amnod 2 WPeG epyaciog Le TNV eLoaywyn 2 €wg 6 otayovwy Aadlol HEca O0TO APCEVIKO pakdp oTo TepiBAnUa Tou epyaleiou.

TEXNIKEZ NPOAIATPADEX
TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKA
Movtélo BAT6100
Porn 360 Nm
Afovag 1/2"
MepthapBével 10ty kKapudakLa
OAHTIEZ XPHZHZ

Mpostopacia Kot xpron

1.

XPNOLUOTIOLELTE HOVO KAPUSAKLO TTOU €XOUV OXESLAOTEL ELOIKE yLaXPron Ke To epyalgio.

2. Suvb£oTe To epyaAeio OTOV EVKOUITO CWARVA 0EPQL.
3.
4

. T vat aAAG&ete TV kKateLBLVON TIEPLOTPODNG, TATAOTE TO KOUMTTL 0TO TIAVW HEPOGTNG AaBrc. Te "FMunodetkviel Se€ldotpodn meplotpodr kat to "R"

TomoBeTAoTE TO KAPUSAKL TAVW O€ €val TOELUASL KaL TATHOTE TN oKavSAAnyLa va BEoete oeheltoupyia To epyaleio.

UTtOSELKVUEL apLoTepdoTpOdN TtEPLOTPOD.

H porj tou aépa pmnopei va pubuiotei pubuilovrag t BaABida porig otn Bdon tns AaBng.

BeBawwbeite 6Tl 0 aépag oTo cuOTHUA TTaPOXAG aépa eival KaBapog kat ev untepPaivel ta 90 psi katd,.tn Agttoupyia tou epyadeiou. H oAl udnAn
niieon aépa kat o akabaptog aépag Ba pelwoouv T SLdpKeLa {wrg Tou POoiovTog AoYw UTtePPROALKNG POOPAGHEVOEXOLEVWG TIPOKAAWVTAG UALKEG NULEG 1
TPOUHUATIOHOUG.

Kpatrjote ta moubid pakpld amo to epyadeio kot amnd tov Xwpeo epyaciog.

MHN aokeite mpdobetn f unepPoAkr SUvapn oto epyaleio TPOKELUEVOU va adaLPECETE €V TTAGLUASL.

MHN adrivete to epyaleio va AeLTOUpYEL CUVEXWG YLOL TILPATETAUEVO XPOVIKO SLAOTNUA, KABWE auTo Ba Pelwagt T StdpkeLa {wng Tou.

2YNTHPHZH

To epyaheio mpénel va emBewpeital TakTkd Kat va avtikabiotavral ta pOapuéva i ormacuéva eEaptrpata, TPOKELUEVOU va Statnpeital n aohalrg kot
anodotiki Aettoupyia tnG povasdag.

Amnocuvéate to epyaleio and tnv mapoxn agpa mpv and tnv allayr £€apTNUATWY KaL TNV TNV EKTEAECN EPYACLWV GUVTHPNONG i} ETULOKEUNAG.
XpNoLomoLEite To EpYOAEIO LOVO LETA TNV AVTIKATAOTACN 1 TNV ETILOKEUT TWV KATECTPAUUEVWY e€aptnudtwy i atecoudp.

Xpnotpornoteite pévo yvrota avtoAAaKTIKA Kot a&ecoudp Tou eivat cupBatd kat Kat@AAnAa yla xprion Ke To epyaleio.

OL ETILOKEVEG TIPETIEL VOL EKTEAOUVTOL ATIO EEELSIKEUUEVO TEXVIKO GEPPLG.

Autaivete to epyadeio kaBnuepwva mpooBEtwvtag Aiyeg otayoveg Aadlol yia epyadeia agpog péoa otnv elcodo agpa.

H anwAeta loxvog f n poPAnuatikr Asttoupyia punopei va odeiletal ota €Ag:

- YriepBoALKr) amootpdyylon otn cwAnvwon agpa.

- Yypaoia ) eurhokr otov owAnva agpa.

- H cucowpeuon pUNWVY O TUAKATA TNG HovAdag Uopel emiong va pHewwaoeL Tty anodoon.
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e Edv 1o gpyaleio Stabtel diltpo agpa (mou Bpioketal kovid otnv eicodo agpa), adatpéate to dpiktpo aépa kat kabapiote to.

e Otav 1o epyaleio Sgv XpnOLUOTIOLELTAL, ATIOCUVSEDTE TO O TNV apoxr aépa, KaBaPIoTE TO KAl 0TN CUVEXELX ArtoBNKEVOTE TO 0€ AodAAEC KaL ENpo

UEPOG un pooBdaotpo and ta modid.

EMIAYZH NPOBAHMATQN

e Edv epdaviotel onoodnmote and ta akoAouba mpoPARUaTA KATA TN XPrioN TOU EPYAAEIOU, OUITEVEPYOTIOLNOTE TO KAl OMTOCUVEECTE TO AUECWE Qtd TNV

mapoxn aépa. H pn trpnon autng tng mpoeldomnoinong Ba €xeL WG anmotéAeopa coBapo MPOCWTILKO TPOUUATIOUO.

e Amocuvdéate To epyaleio and tnv mapoxn aépa mpLv npoPeite og onotadnnote puOuLon.

NpoBAnua

MBavn attia

Auon

To epyaleio Aettoupyei pe KavovLKA
TaxvTnTa aAA xavel taxutnta uno ¢optio

1. Ta tpApata tou Kwntipa eivat Bappéva.
2. O cupumAékTng eival pOapuévog i Exel
UrAokapel Aoyw EAAeuwPng Autavtikou.

1. Aimavon tou KAAUUATOG TOU CUMTTAEKTH.

2. EAeyxog yia riepioosta Aadtol cupmAgktn. Ot
GWALEG TOU CUUTAEKTN XPELAETOL Va Elval LOVO
KT TO ALOU YEUATEG. H uTtepmAfpwon popet
va pokaléoel avtiotaon ota eaptipata uPnAng
TaXUTNTOG TOU CUUTAEKTN.

Airavon pe ypdoo: H Bepudtnta umodetkviet
ouvBwg avenapkr ypdoo oto OdAapo.

To epyaleio Aettoupyei pe Bpady pubuo.
0 aépag péel ehadpwe amod tnv eEaTion

1. Swpatidia pUTWV €Xouv UMAOKAPEL TA
TUAMATA TOU KnThpa.

2. O puBULOTAG LOXVOG BplokeTal TNV KAELOTH
Béon.

3. AkaBapoieg epmodifouv tn por tou agpa.

1. EAéy€te o pihtpo eloaywyng agpa yLa EUMAOKN.
2. Pi€te AddL yia epyaleia agpog otnv eicodo agpa
oUudwWvA UE TIG 08NYLEG.

3. EmavaAdBete ta napandvw onwe anatteital.

To epyaheio dev Aettoupyel. O aépag peet
KOVOVLKA OO TNV €EATLON,

1.'Eva N meploodtepa mreplyLa Kntrpa
€Xouv KOAHoeL Adyw cucowpeuong UALKOU.

1. Pi€te AGSL yLa epyadeio agépog otnv eicodo agpa.
2. Xtumiote ehadpd to mePiBANUA TOU KvnTrpa Ue
TAQLOTLIKO odupl.

To epyaleio Sev anevepyormnoleital

1. Ot oteyavornoutkoi SaktUAloL otn
otpayyalotikr) BaABiSa éxouv ByeL amd thv
€6pa tng BalBidag eloobou.

1. AVTIKOTOOTHOTE TOUG OTEYAVOTIOLNTIKOUG
SakTtuAioug 1 oteilte To epyaleio oe €va KEVTPO
OEPPLG yLa ETILOKEUN.

Inueiwon: O ETILOKEUEG TIPETIEL VAL TIPAY LOTOTIOLOUVTOL LOVO QL0 EEELSIKEVEVO ATONO.

* 0 KaTaoKeLAOTAG SLaTnpel To SiKalwpa Vo TPAYHATOTOLoEL SEUTEPEVOUTEG AANAYEG OTO OXESLAGHO TOU TTPOIOVTOG KOL OTOL TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG iponyoUpevn el8omoinon, eKTOG Qv oL aAhayég
QUTEG EMNPEATOUV ONUAVTIKE TV artddoon kat Aettoupyia aoddeiag twv npoidviwv. Ta e§aptrhpata mou nepypddovtat / anetkovioviat otig oeAISEG Tou EYXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA OAG EVOEXETAL
va apopouV Kot o€ GANQ LOVTEAQ TG OELPAG TTPOIOVTIWY TOU KATAOKEUQOTH, E TAPOLOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KoL EVEEXETOL VAL UNV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU HOALG QUTTOKTHOOTE.

* N va Staodaliotel n aoddieila kat n aglomotia Tou TPoidvTog Kabws Kat N LoXVG TG eyyvnong OAeG oL epyacieg emdLOpOWonG, EAEyXOU, EMLOKEUNG 1} QVTIKATAOTOONG CUMMEPAAUBAVOLEVNG TNG
OUVTIPNONG KL TWV ELSIKWY PUBLICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO T TEXVIKOUG TOU EE0UCLOSOTNHEVOU THILATOG Service Tou KATAOKEUAOTH.

* XPNOLUOTIOLE(TE TLAVTOL TO TTPOIOV HE TOV TIAPEXOUEVO EEOTALOMO. H Aettoupyia Tou TPoidvTog He UN-TipOPAETOHEVO EEOMALONO eVEEXETAL VA TTPOKAAETEL BAARN ) akOpa Kat 6OBapsG TPAUHATIONS 1 Bdvato. O
KOTAOKEUQOTHG KL 0 ELoaywyag oudepia euBUVN dEpeL yla TpaupaTiopoUs kat BAABEG TTOU TPOKUTITOUV artd TNV XPrion KN IpoPAENOpeVOU EOMALOHOU.
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CMmBOIN

MpoyeteTe pbKOBOACTBOTO, Npeau @ HoceTe 3awura Ha cayxa.
fa paboTuTe C MHCTPyMeHTa.

Hocerte 3awura Ha cayxa. HoceTe npeanasHu ouunna.

WHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MpeaynpexaeHue: Mpouetete BHUMATENIHO PHKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnassaHeTo Ha nNpeaynpeskAeHUATa U MHCTPYKUuUTe
MO3Ke Aa AoBeje 40 NoBpeAa Ha MHCTPYMEHTa, pU3NUYECKU HapaHABaHUA U/UAn maTepuasnHu WweTu. 3anasete PbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6baeLm cNpaBku.

O6wu npasuna 3a 6esonacHoct

e He ponyckaiiTe geua v anua, KOUTO He ca Heobxoammu, B paboTHaTa 30Ha. He no3sonsBaiite Ha Aeua Aa 60paBAT C UHCTPYMEHTa.
® He HOCeTe YaCOBHWLM, MPBCTEHU, TPUBHU UM CBOBOAHM ApEXM, KOraTo M3N0A3BaTe UHCTPYMEHTA.

¢ MoanbprKaiTe MHCTPYMEHTa B ,06pO CbCTOAHME M MOAMEHAWTE BCUYKM NOBPEAEHN UAN U3HOCEHM YacTU. M3N0oA3BaiTe CaMo OPUTMHANHK YacTy.
HeoTopu3npaHuTe YacTM morat Aa 6baat onacHu.

¢ MNpepynpexaeHue: YBepeTe Ce, Ye HANANAHETO HA Bb3AyXa € NOAXOAALLO0 U He HaZBWLWaBa NPenopbYMTENHUTE CTOMHOCTU. Mpenopbysa ce 90 psi.

¢ [laseTe Bb3AYLIHMA MapKyY OT TOMIMHA; Maciow ocTpu pbbose. MpoBepsBaiTe Bb3AYLUHMA MapKyy 3a M3HOCBaHE Npeau BCAKa ynoTpeba v ce yseperTe,
ye BCMYKM BPB3KM Ca CUTYPHM.

HoceTe op06peHn npeanasHu odMna, 3aliuTa Ha YLLIUTE 1 pbLeTe.

¢ MMpepynpexaeHue: NMopaan Bb3MOXXHOTO HaJluuMe Ha a3becToB npax OT CMMpPaYHUTE HAKIALKM, KoraTo paboTuTe OKO/I0 CIMPAYHUTE CUCTEMM Ha
aBTomobuna, npenopbyBame Aa HOCUTE MOAXOAALLA ANXAaTENHA 3aLUMTa.

e oaabpiKaiiTe NPaBUIHO PaBHOBECUE W ETOWKA/YBEpPeTE ce, Ye NOABT He € XTb3ras, U HoceTe 06YBKM, KOUTO He Ce X/Tb3raT.

¢ HE n3nonssaiiTe MHCTPYMEHTA 3a 3a4a4K, 3a)KOUTO He e NPeHa3HAYeH.

o HE M3MON3BANTE MHCTPyMeHTa, ako e NoBpe/ieH No KaKbBTO M Aia e HaUnH Y GyHKLMOHMPa HeobuyaiiHo.

e HE HoceTe MHCTpyMeHTa 3a Bb34YyLWHUA MapKyY.

e HE HacouyBaiTe Bb3AyXa OT Bb3AyLIHMUA MapKyy Kbm cebe cu Uan KM ApYrxopa.

e KoraTo He ce 13Mno0/3Ba, U3KNOYETE MHCTPYMEHTA OT 3aXPaHBaHETO € Bb3AYX U ro CbXxpaHABalTe Ha 6e30nacHO M Cyxo MACTO, HeAOCTLMNHO 3a Aeua.

e Camo KBanuduumpaHu n obyyeHn onepatopu TpabBa Aa MOHTUPAT, HACTPOIBAT UM N3NON3BAT MHCTPYMEHTA.

e He moanduumpante MHCTPYMEHTA MO HUKAKbB HAUMH.
OnacHOCT OT KypLymu

¢ o Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTA CbLLECTBYBA PUCK OT M3XBbP/ISIHE HA MATEPMAJIU/C BUCOKA CKOPOCT.
e BuHaru HoceTe y4apoyCTOMYMBa 3aLLMTa Ha OYUTE, LOKATO PaboTUTE C MHCTPYMEHTA:

e YBeperte ce, ye 06paboTBAHUAT AeTaln e 34PaBo 3aKperneH.
OnacHOCT OT 3an/IMTaHe

e CBo6oaHM Apexu v 061eKN0, KaTo BUKYTa, KOIMETa U PbKaBULLM, MOTaT A4a Ce 3an/ertaT B ABUKeLTE Ce YacTu 1 A3 FIPUYUHAT CEPUO3HU HaPaHABaHUA.
e [barute Kocu TpabBa Aa ca Bbp3aHM HA3af, 3a 4a He Ce 3aKayaT 3a ABWXKeLuTe ce YyacTu.
o [IpbXKTe pbLeTe CU AaNey OT ABUNKELLMUTE Ce YacTU.

OnacHocTi npu pa6ota

o [IpbKTe MHCTPYMEHTA NPaBW/IHO M BUHArK 6baeTe roToBuM Aa NPOTMBOAENCTBATE HAa BHE3AMHU ABUKEHWS, KaTo pasnosarare ¢ ABeTe CU pbLe.
* M3n0n3BaiiTe cCaMo CMa3o4YHM MaTepmanu, NpPenopbyaHn OT NPOU3BOAUTENS.

¢ He M3non3BaiiTe MHCTPYMEHTA B 3aTBOPEHM MPOCTPAHCTBA.

® U3KNt0ueTe MHCTPYMEHTA OT e/1eKTPUYECKOTO 3axXpaHBaHe, Npeay 4a CMEHWUTE NOCTaBEeHWUsA MHCTPYMEHT UM akcecoap.

e He 40OKOCBaTE KOHTAKTUTE WM aKcecoapuTe no Bpeme Ha paboTa, Thil KaTo TOBa yBeNMYaBa PUCKA OT NOPA3BAHUSA, U3TaPAHUA UAKM HAPAHABAHUSA OT
BUbBpaLmK.

e M3nonssaiTe camo pasmepuTe U BuaoBeTe NPUHAAEXHOCTU, KOUTO Ca NpenopbyaHKU OT NPOU3BOAUTENA Ha MHCTPYMEHTA.
e He nsnonsgaiite rHesga nam akcecoapun, KOUTO He Cca B ,q06p0 CbCTOAHME, THIA KaTo Te moraT Aa ce CHYNAT U Aa U3XBbpPYaT C BUCOKa CKOPOCT.

OnacHOCT OT NOBTapALLM Ce ABUMKEHUA

¢ o Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTa OMEPATOPBT MOKE Aa U3NWUTa AUCKOMbOPT B PbLETE, MULLHULMTE, PAMEHETE, BPaTa UAN APYTU YacTW Ha TANOTO.

e OnepaTtopbT TPA6Ba Aa 3aeme ya06Ha No3a, AOKATO M3NON3BA UHCTPYMEHTA.

e AKO OMepaTopbT U3NUTBA CMMNTOMM KaTo MOCTOAHEH WM NOBTaPALL ce ANCKOMbOPT, 60/IKa, U3TPBMNBAHE, U3TPBMBAHE, YCELLAHE 33 NAapeHe Uan
CKOBAHOCT, Te3W NpeaynpeanuTeNnHu 3Haum He TpabBa Aa ce npeHebpersaT. OnepaTopbT TpA6Ba Aa MHPOpPMMpPa paboToaaTens U Aa ce KOHCYATUPa C
KBaNMPULUMPAH 34paBEH CELMANUCT.

OnacHoCT Ha pabOTHOTO MACTO

¢ oaxNb3BaHUATA, CMbBAHMATA U NaJaHMATA ca NPUYMHA 33 HapaHABaHMA Ha PaboTHOTO MACTO. BHMMaBaiiTe 3a X1b3raBu NOBBPXHOCTM, KaKTO 1 3a
OMaCcHOCTM OT CMbBAHE, NPUUUHEHW OT Bb3AYLIHATA IMHUA UMW XUAPABAUYHUA MAPKYY.

o [lelicTBaiiTe BHMMATE/IHO B HENO3HATa O6CTAaHOBKA. AKO MHCTPYMEHTBT B/IE3E B KOHTAKT CbC CKPUTU ENEKTPUYECKM Kabenun unm razosu Tpbbu, moxe aa ce
CTUTHE 10 CEePUO3HUN HapaHABaHMA.
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¢ He u3nonsgaiite MHCTPyMEHTa BbB B3pMBOONacHa atmocdepa.
o CbxpaHsABaiTe MHCTPYMeHTa Ha 6€30MacHO Pa3CTOAHME OT OFbH MU APYTU U3TOYHWLM Ha TONMHA.

OnacHOCT OT Npax 1 U3napeHus

¢ [paxbT M U3napeHusTa, obpasysaHu npu paboTa C UHCTPYMEHTA, MoraT Aa 6bAaT BpeAHU 3a 34paBeTo.

e Hacouere n3nyckaTtenHata Tpbba Taka, ye Aa cBefeTe 40 MUHUMYM CMYLLEHUATA OT Npax B 3anpallieHa cpesa.
e OnepatopbT TpAbBa Aa U3M013Ba NOAXOAALLM aKCECOAPU 3a YIaBAHe Ha Npax U U3BAUYAHE Ha U3napeHus.

* M3non3BaiiTe AyxaTenHa 3aluTa, 3a Aa ce NpeAnasuTe OT Npax U U3NapeHus.

OnacHOCT OT Wym

* He3alWTEHOTO U3NaraHe Ha BUCOKM HMBA Ha LYM MOXe Ja foBeje A0 TpaiiHa 3aryba Ha ciyxa v Apyrv npobaemu, KaTo Hanpymep LWyMm B yLuuTe.
¢ HoceTe 3aluTa Ha cyxa, lOKaTo PaboTUTe C UHCTPYMEHTA.

® AKO MHCTPYMEHTBT MOXe Aa 6bae 060pyaBaH C LYMO3arnyLnTen, yBepeTe ce, Ye Toi e B L06p0 CbCTOAHME U € MOHTMPaH NPaBU/HO.

e PaboTeTe U NOAABPKANTE MHCTPYMEHTa Cropea NPenopbKuTe, 3a 4a NPeA0TBPaTUTE HEHY)KHO NOBULLIABAHE HA HXBATA Ha LWyMa.

OnacHocT oT Bubpauum

® W3naraHeTo Ha BUGpaLMM MOKe [a AOBELE A0 YBPEXKAAHE HA HEPBUTE M KPBBOCHABAABAHETO Ha PbLETE U ANaHUTE.
o [IpbXTe pbleTe Aasey OT CUIHO BUBPpUpPaLLM YacTU.
e Hocete Tono 061eK10, Korato paboTUTe B CTYAEHM YCI0BUA, M APBXKTE PbLETE CU TOMIU U CyXM.

¢ AKO MoyyBCTBaTe U3TPbMNBaHE, MpaByyKaHe, 60/1Ka Uan nobesnsiBaHe Ha KoxKaTa Ha NPbCTUTE UK PBLETE, CPETE A4a U3MO/I3BaTE MHCTPYMEHTA, MHbOpMMpaiiTe
paboTtozaTesnia cu 1 ce KOHCYNTUpaTe C IEKap:

e PaboTeTe 1 NoAAbPKAWNTE MHCTPYMEHTa Clopes MpenopbKuTe, 3a 4a NpeAoTBPaTMTE HeHYXKHO NOBMLLABaHE Ha HUBATA Ha BUGpaLMK.

¢ He 13non3sgaiite U3HOCEHM MM OO NACBALLA My DU MM YABIKUTENM, THIA KAaTO TOBA MOXKeE A3 A0Beje A0 3HAUYMTENHO yBeNnyaBaHe Ha HMBaTa Ha
BMbBpaLmK.

* AKO e Bb3MOXXHO, NOAABbPIKANTE TENKECTTA HAa MHCTPYMEHTA B CTOMKa, 0b6Teray nam 6anaHcbop.

* He ApbKTe MHCTPYMEHTa NpeKaneHo CUIHO, 33 4@ HamanuTe HebnaronpuATHUTE NocaeAMLIM 3a 34paBETO OT BUOpaLmmuTe.

AonbAHUTENHU UHCTPYKLUUU 3a 6e30MacHOCT 32 NHEBMaTUYHK UHCTPYMEHTU

o Bb3gyxbT NOL HaNAraHE MOXKe 4a NPUYMHM TEXKKIU HapaHABaHWA. BMHAr M3KOYBaNTE NOLABAHETO HA Bb3AyX, U3MYCKalTe HANATaHETO OT MapKyya U
M3K/IHOYBANTE MHCTPYMEHTa OT 3aXPaHBAHETO C Bb3AyX, KOFaTo He ro M3noJsi3BaTe, Npean Aa CMEHUTE aKCeCoapuTe UM KOraTo M3BbpLIBaTe NOAAPbBIKKA
WUNN PEMOHT.

* HuKora He Haco4YBaliTe Bb3ayXa KbM cebe Cv UM KbM HAKOM Apyr.

e BuHaru nposepsBaiiTe 3a NOBpeAeHM UK pa3xnabeHn MapKydu U OGUTUHMU:

o CTyaeHuAT Bb3ayx TpAbBa ga 6bae HacouYeH Aaney oT pbLeTe.

¢ He npeBuLwaBaiTe MaKCMMaJIHOTO HANArAHe Ha Bb3AyXa, MOCOYEHO BBRPXY MHCTPYMEHTA:

® HuKora He HoceTe MHCTPYMEHTA 3@ MapKyya.

NOAABAHE HA Bb3AYX (®Ur. 1)

Bbbp3
Bbp3 KoHeKTop KoHekTop CMasouHuk  ®Puntbp

| I
B0 B i B

o D q Bb3ayweH
Komnpecop

| CnuparteneH
MHCTpyMeHT 6bp3 6bp3 BEHITI
CbeanHuTeN | cveanHuTen |
Mapkyu 3a Perynatop
BB3AYX our. 1 (0-8,5 6ap)

e HeobxoaMmo e HansraHe Ha Bb3ayxa ot 90 psi M Bb34yLIeH NOTOK CbracHo creuuduKaumaTa.

¢ MpepynpeskaeHue: YeepeTe ce, Ye NOAABAHUAT Bb3AYX € YNCT U He Hagsuwasa 90 psi no Bpeme Ha paboTa ¢ MHCTpyMeHTa. TBbpAe BUCOKOTO HasraHe Ha
Bb34yXa M HEUUCTUAT Bb3AYX LLLE CbKPATAT }KMBOTA Ha NPOAYKTA NOPaaM NPEKOMEPHO M3HOCBAHE M MoraT 4a 6bAaTt onacHM, KaTo NPUYMHAT MaTepuanHm
LETM MU TENECHU NOBPEeaMU.

o ExXegHeBHO M3TOYBAMTE pe3epBoapa 3a Bb3ayx. BogaTta BbB Bb34yLWHATA IMHMA LLe NOBPeAN MHCTPYMEHTa.

¢ [oyuncTBaiiTe GMATHPA HA BXOAA 33 Bb3AYX BCAKA ceamuua.

e HandAraHeTto B ivHUATa TpsabBa Aa Ce yBeMYM, 33 Aa Ce KOMMNEHCMPAT HeobMYaHO AbArMTE Bb3AYLWHU MapKyum (Hag 8 meTpa). JMameTbpbT Ha MapKyda
Tpsab6ea aa e 3/8" I.D (BbTpeleH AnameTsbp).

o CbxpaHsaBailTe MapKy4a faney oT M3TOYHULM Ha TOMAMHA, MAcao M ocTpu pbboBse. MpoBepsaBaiTe MapKyya 3a MPU3HaALM Ha U3HOCBaHE M NOBpesa U ce
yBEpeTe, Ye BCUYKM BPB3KM Ca 34paBO 3aKpeneHu.
CmasBaHe

e [IpenopbyBa ce M3NON3BAHETO Ha aBTOMAaTUYeH d)mnn;p-perynaTop-cmaaquMK, Tbi1 KaTo TOW YAb/XKaBa XMBOTA Ha MHCTPYMEHTa U 1o No44bPXKa B
yCTOljilWIBa ekcnnoatauma. CMa3ouHMKBT Tpﬂ6Ba Aa ce npoeepABa pegoBHO 1 Aa Ce Nb/IHU C MAC/10 3a NHEBMATUYHU UHCTPYMEHTHU.

e [IpaBunHaTa HaCTpOl‘/‘IKa Ha CMa304HUA maTepunaa ce N3BbpLIBa, KaTO Ce NOCTaBM INCT XapThA A0 U3NYCKaTe/IHUTE OTBOPU M Ce 3a4bPXKU ApocenoBaTa
Knana oTBOpeHa 3a OKOJ10 30 CekyHau. CmasBaybT e MNPaBUIHO HAaCTPOEH, KOraTo BbpXy XapTUATa ce C'b6epe JIeKO NeTHO OT macno. Tpﬂ63a Aa ce n3barea
06pa3yBaHeTo Ha NpeKomMepHU Konnvectsa macno.

e Haii-BaxHo e WMHCTPYMEHTDBLT Aa 61:,Cl,e CMa3BaH NPaBu/IHO, KaTO CMa3BalW,0To yCTpOﬁCTBO ce MbJIHWU U peryanpa npasuaHo. bes npaBuaHo cmassaHe
MHCTPYMEHTBLT HAMA Aa pa6om NPaBMIHO U YacTUTe LLe Ce U3HOCBAT NpexaespemeHHO.
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(86)

M3nonsgaiite noaxoAAwaTa cCMaska B CMa3BalLOTO YCTPOMCTBO Ha Bb3AyXonpoBoaa. CMa3oyHMKLT TpabBa Aa 6bAe OT TUM C HUCHK Bb3A4YLEH NOTOK UK C
NPOMEHsILL, Ce Bb3AylleH MOTOK M TpAbBa Aa ce NoAAbP)KAa HaMb/HEH A0 NPaBMAHOTO HWMBO. M3noa3BaiiTe camo NpernopbyYaHu CMasouHW maTtepuasnu,
crneuvasHo MPOU3BEAEHM 33 MHEBMATUYHW MPUIOKEHWA. 3aMecTUTeNIMTE MOraT A3 HaBpeAAT Ha KayyyKoBWTE CbeauHeHus B O-npbCcTeHWUTe Ha
MHCTPYMEHTA M APYrM Kay4yyKOBM YacTu.

AKO BbB Bb3yLIHAaTa CUCTEMA HE € MOHTUPaH GUATbP/PeryaTop/cMasouHmK, MHCTPYMEHTBT TPAGBa 4a Ce CMa3Ba NMOHE BeAHbXK AHEBHO WK cieg, 2 yaca

pabota ¢ 2 f0 6 KamnK1 Mac/io, B 3aBMCUMOCT OT paboTHaTa cpesa, AMPEKTHO NPe3 MbKKMA GUTUHT B KOPMyca Ha MHCTPYMEHTa.

CMELMOUKALIUU

TexHU4YecKu AaHHU

Mogen BAT6100

BbpTAw, momeHT 360 Nm

KBagpaTHO 3a4BuxBaHe 1/2"

Bkntousa 10 6p. BNOXKKa raeyHa
UHCTPYKLUWU 3A PABOTA

3apexgaHe n pabora

1. U3non3BaiiTe camo rHe3ga, KoMTO ca CneuuanHo NPOEKTUPAHM 3a M3NON3BAHE C MHCTPYMEHTA.

2. CBbprKETE MHCTPYMEHTA KbM MapKy4a 3a Bb3ayX.

3. MocraBeTe rHe340TO BbPXY raika UHaTUCHETE EyCbKa, 3a 4a 3aJeicTBaTe MHCTPYMEHTa.

4. 3a @ NPOMEHUTE NOCOKaTa Ha BbPTEHE, HAaTMCHETE OYTOHa B ropHaTa YacT Ha ApbiKKaTa. byToHbT "F" NoKa3Ba BbpTEHE MO MOCOKA Ha YAaCOBHUKOBATA
cTpesKa, a byToHbT "R" NoKasBa BbpTeHe B NOCOKA, 06paTHa Ha YacOBHMKOBATA CTPesIKa.

o [OTOKBT Ha Bb3JyX MOKe [ia Ce Peryaupa Ypes peryimpaHe Ha,BeHTWUIa 33 MOTOKA B OCHOBATA Ha ApbiKKaTa.

* YBeperTe ce, Ye NoAaBaHUAT Bb3AYX € YNCTM He Haasuwaa 90 psiy aoKaTo paboTute ¢ MHCTpymeHTa. MpeKaneHo BUCOKOTO HanfAraHe Ha Bb3ayxa 1
HEUYNCTUAT Bb3AYX e CbKPATAT }KMBOTA Ha NPOAYKTA NOPaLiv NPEKOMEPHO M3HOCBAHE M MOraT Aa 6bAAT ONACHM, KaTO NPUYUHAT MATEPUAHM LLETU UK
TENecHU nospeau.

¢ [laseTe AeuaTta ganey oT UHCTPYMEHTA M OT pabOTHOTO MACTO.

e HE npwunaraitte 4ONbAHUTENHA UKW NPEKOMEPHA CUIa BBPXY MHCTPYMEHTA, 33 Aa JeMOHTUpaTe raika.

¢ HE no3sosiABaiTe Ha MHCTPYMEHTa Aa paboTu HenpeKbCcHaTO, 33 NPOAL/BKMUTEIeH, MEPMOA, OT BPEME, Thbil KaTo TOBA LLLE CbKPATH XKMBOTa My.

noaAaAbPXAHE

NHCTpYMeHTBT TpAGBa Aa ce npoBepaBa NepUoAUYHO M Aa Ce NOAMEHAT MSHOCEHUTE UAM CHYRIEHUTE YacTH, 3a [a ce noaabprKa besonacHaTta u epekTnBHa
paboTa Ha ypegaa.

Mpean cmsAHa Ha NPUHAANEKHOCTU, 06CNYKBaHE MU U3BBPLUBAHE HA NOAAPBIKKA USK/IIOYETE MHCTPYMEHTA OT 3aXPaHBAHETO C Bb3AyX.
M3nonsBaiiTe MHCTPYMEHTa caMmo cef, NOAMAHA UM PEMOHT Ha NOBpeseHUTe YacTi NV PUHAANEKHOCTU.

M3nonsBaiiTe camMo OpUTMHaNHM PE3EPBHU YACTU M aKCecoapw, KOMTO ca CbBMECTUMM U MOAXOAALLMA 3@ U3MOJI3BANE C MHCTPYMEHTA.
MonpaBKkuTe TPA6Ba Aa ce M3BBPLUBAT OT KBAMPULIMPAH CEPBU3EH TEXHUK.

E’keHEeBHO CMa3BaiiTe MHCTPYMEHTA C HAKOJIKO Kanky Mac/o 3a Bb3AYLIHU MHCTPYMEHTH, KanHaTu BbB BXOAa 33 Bb3AYX.

3arybata Ha 3axpaHBaHe Wau npobiemHaTa paboTa MoXKe Aa Ce Ab/KM Ha CeAHOTO:

- [pekomMepHO M3TOYBaHE Ha Bb3AYLIHATA AUHUA.

- Bnara wiu 3anyluBaHe Ha Bb3AyluHaTa Tpbba.

- HaTpynBaHeTo Ha MPBCOTUA MO YACTUTE HA MHCTPYMEHTA CbLLO MOXKeE @ Hamaau NPOU3BOAUTENIHOCTTA.

AKO MHCTPYMEHTBLT MMa Bb3AylleH GUATbp (pasnonoxeH B 061acTTa Ha BXOAa 3a Bb34yX), U3BageTe GUATbPa M ro noyucTeTe.

KoraTo He ro 13nosi3eare, U3K/OYETE MHCTPYMEHTA OT 3aXPaHBAHETO C Bb3AyX, MOYNUCTETE O M FO CbXPaHABaiTe Ha 6€30MacHO 1 CyX0 MACTO, HEeAOCTbMHO
3a feua.
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OTCTPAHABAHE HA HEM3MNPABHOCTU

e AKO Mo Bpeme Ha paboTa C MHCTPYMEHTA Ce MOSIBM HAKOM OT cnefHuUTe npobnemu, He3abaBHO ro U3K/IOYETE U FO U3KJ/IKOYETE OT 3aXPaHBAHETO C Bb3AyX.

HecnassaHeTo Ha TOBa NpeAynpexaeHue e A0Befe [0 CEPUO3HM JINYHM HapaHABaHWA.

¢ [peav fa M3BbPLUBATE KAaKBUTO U A3 BUN0 HACTPOMKM, UBKNIOUETE MHCTPYMEHTA OT 3aXPaHBaHETO C Bb3AyX.

Mpo6nem

Bb3MOXKHa npuymnHa

PeweHue

MHCTpYMEHTBT paboTi ¢ HopmanHa
CKOPOCT, HO ry6u CKOpOCT Npu
HaToBapBaHe

1. YactuTe Ha gBuraTensa ca U3HOCEHMU.
2. CbegNHUTENAT € M3HOCEH UK 3anenBa
nopaam nunca Ha cmaska.

1. Cmaxkete Kopnyca Ha CbeguHuTena.

2. MNposepeTe 3a U3NNLIBK Ha MAC/0 3a CbeANHUTENA.
Kopnycute Ha cbeguHuTens Tpﬂ6Ba Aa Cca NbHNU
CaMo HanosioBUHa. MNpenbaBaHETO MOXe Aa fAosese
A0 CbnpoTUBAEHNE HA BUCOKOCKOPOCTHUTE YaCTU Ha
cbeguHuTenA.

CmasBaHe c rpec: TonanHaTa 06MKHOBEHO NoKasea
HeAOoCTaTb4yHO KOIMYECTBO rpec B KamepaTa.

MHCTpyMeHTHT paboTu 6aBHO. Bb3ayxsT oT
u3nyckaTenHaTa cucTema ce ABUKM cnabo

1. YactuTe Ha ABUraTena ca 3afipbCTeHU C
YacTULM MPBCOTUA.

2. PerynatopsbT Ha MOLLHOCTTA € B 3aTBOPEHO
NnonoXKeHue.

3. MpbcoTuaTa 610KMpa Bb3AYLLHWUA NMOTOK.

1. MpoBepeTe GUATbPa Ha BXOAA 3@ Bb3AyX 33
3anyLuBaHe.

2. Haneiite cMa304HO Macno 3a Bb3ayLIHUA
MHCTPYMEHT BbB Bb3AYLUIHWA BXOZ, CbINMACcHO
MHCTPYKLMUTE.

3. NoBTapsAiTe ropHOTO, aKO e HeobXoAMMO.

MHCTPYMEHTBT He paboTu. Bb3ayxsT 1ede
HOPMasHO OT M3nycKaTesHaTa Tpbba

12EnHa nnun noseve nonatku Ha gsuraTtens
Ca 3ak/JelleHn nopaaun HaTpynBaHe Ha
marepuas.

1. HaneliTe cMa3o4YHO Mac/io 3a Bb34yLWHMUA
MHCTPYMEHT BbB BXOAA 3a Bb34yX.

2. MouyKaliTe BHUMATENHO Kopnyca Ha ABuraTens ¢
NJ1aCTMacoB YyK.

MNHCTPYMEHTBT He ce M3K/o4Ba

1. O-I'Ip'bCTeHVITe B ApocenosaTta Ksana ca
U3MeCTEHU OT Ce4N0TO Ha BXOA4ALLATa Kaiana.

1. CMmeHeTe 0-nNpbCTeHUTE UAK U3NpaTeTe
MHCTPYMEHTA B CEPBU3EH LIEHTbP 38 PEMOHT.

3abenexka: PemoHTUTe TpAbGBa Aa ce M3BbPLUBATICAMO OT KBaAUbULMPaHO unLe.

* Mpou3BoOAMUTENAT C1 3ana3Ba NPaBOTO Jja NPaB1 HE3HAYUTEHU NPOMEHU B AU3aiiHa 1 KuTe cneuudrKaLmn Ha NPoAYKTUTE 6e3 NpeaBapuUTe/IHO yBEJOMIEHNE, OCBEH aKo Te3M MPOMEHM He 3acAaraT
3HaunTeNHo paboTata M Ge3onacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTuTe, OMMCaHW/UIOCTPUPAHU HA CTPaHWULMTE HAa PHKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKWUTE B PbLIETE CU, MOXeE Aa Ce OTHAcAT M 3a ApYrv MOAenu ot
NpOAYKTOBaTa IMHWA Ha NPOU3BOAUTENA C NOAOGHMU XapaKTEPUCTUKM U MOXKE [ia He Ca BK/IKOYEHM B TOKY-LLO NPUA0BUTUA OT BaC MPOAYKT.

* 3a fa ce rapaHTMpa 6€30MacHOCTTa U HaZeXAHOCTTa Ha MPO/YKTa, KaKTO M BaNWAHOCTTA Ha rapaHLMATa, BCUYKM JeHOCTU MO PEMOHT, MPOBEPKa, MOMPaBKa WAW 3aMAHa, BKIOYUTENHO MOAAPBKKA W
cneuyanHu HacTPoKM, TpAGBa A ce M3BbLPLUBAT CAMO OT TEXHULIM OT OTOPU3UPAHUA CEPBU3EH OTAEN Ha NPOU3BOAUTENA.

* BuHaru usnonssaiite Npo/yKTa C JocTaBeHoTo obopyasaHe. PaboTaTa Ha NpoAyKTa € HeocurypeHo obopyzBaHe MOXe Aa A0Beje 40 HeM3NpPaBHOCTU MM AOPU [0 CEPUO3HM HapaHABAHWA UM CMBPT.
MpPONU3BOANTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 3a Hap: 1 WeTH, B /I B Pe3yNTaT Ha U3M0/I3BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLO Ha U3UCKBaHMATA 060pyaBaHe.
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®

SIMBOLI

Nosite zascito sluha. Nosite zascitna ocala.

@ Pred uporabo orodja preberite priro¢nik. Nosite masko proti prahu.

VARNOSTNA NAVODILA

Opozorilo: Pred uporabo natanc¢no preberite prirocnik. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzroci poskodbe orodja, telesne
poskodbe in/ali materialno skodo. Priroénik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

Splosna varnostna pravila

e Otroke in nepomembne osebe drzite stran od delovnega obmocja. Otrokom ne dovolite rokovanja z orodjem.

¢ Med uporabo orodja ne nosite ur, prstanov, zapestnic ali ohlapnih oblacil.

¢ Orodje vzdrzujte v dobrem stanju in zamenjajte vse poskodovane ali obrabljene dele. Uporabljajte samo originalne dele. Neodobreni deli so lahko nevarni.
e Opozorilo: Prepricajte se, da je zracni tlak ustrezen in ne presega priporocenih vrednosti. Priporoca se 90 psi.

e Zracno cev hranite stran od vrocine, olja in ostrih robov. Pred vsako uporabo preverite, ali je zra¢na cev obrabljena, in se prepricajte, da so vsi prikljucki
varni.

Nosite odobrena zascitna ocala, zascite za usesaiin roke.

Opozorilo: Zaradi mozne prisotnosti azbestnega prahu iz zavornih oblog priporo¢amo, da pri delu z zavornimi sistemi vozil uporabljate ustrezno zascito
dihal.

Ohranjajte pravilno ravnotezje in stopalo. Prepricajte se, da.tla niso spolzka, in obujte nedrsece cevlje.

e Orodja NE uporabljajte za naloge, za katere ni namenjeno.

e Orodja NE uporabljajte, ¢e je kakor koli peskodovano ali deluje nenormalno.
e Orodja NE prenasajte za zracno cev.

e Zraka iz zracne cevi NE usmerjajte nase ali na druge osebe,

¢ Ko orodja ne uporabljate, ga odklopite od dovoda zraka in ga shranite na varnem, suhem mestu, ki ni dostopno otrokom.

Orodje lahko namestijo, nastavijo ali uporabljajo le usposebljeni in izobrazeni delavci.
¢ Orodja ne spreminjajte na noben nacin.

Nevarnost izstrelkov

e Pri uporabi orodja obstaja nevarnost, da se materiali izstrelijo z veliko hitrostjo.
¢ Med delom z orodjem vedno nosite zascito za o¢i, odporno na udarce.
e Prepricajte se, da je obdelovanec dobro pritrjen.

Nevarnost zapletanja

e Ohlapna oblacila, kot so nakit, ogrlice in rokavice, se lahko zapletejo v gibljive dele in povzrocijo résne poskodbe.
¢ Dolgi lasje morajo biti zvezani nazaj, da se ne ujamejo v premikajoce se dele.
¢ Ne priblizujte rok gibljivim delom.

Nevarnosti pri delovanju

e Orodje drzite pravilno in bodite vedno pripravljeni na nenadne gibe ter imejte na voljo obe roki.

¢ Uporabljajte samo maziva, ki jih priporoca proizvajalec.

e Orodja ne uporabljajte v zaprtih prostorih.

¢ Pred zamenjavo vstavljenega orodja ali pribora odklopite orodje iz elektricnega omrezja.

¢ Med delovanjem se ne dotikajte vti¢nic ali dodatne opreme, saj se s tem poveca nevarnost ureznin, opeklin ali poskodb zaradi vibracij.
e Uporabljajte le velikosti in vrste dodatkov, ki jih priporoca proizvajalec orodja.

¢ Ne uporabljajte vti¢nic ali dodatkov, Ce niso v dobrem stanju, saj se lahko razbijejo in izstrelijo z veliko hitrostjo.

Nevarnost ponavljajocih se gibov

e Med uporabo orodja lahko upravljavec obcéuti nelagodje v rokah, rokah, ramenih, vratu ali drugih delih telesa.

e Operater mora med uporabo orodja zavzeti udobno drZo.

o Ce se pri upravljavcu pojavijo simptomi, kot so vztrajno ali ponavljajoce se nelagodje, bole¢ina, mravljinéenje, odrevenelost, peko¢ obcutek ali togost, teh
opozorilnih znakov ne smete prezreti. Upravljavec mora obvestiti delodajalca in se posvetovati z usposobljenim zdravstvenim delavcem.

Nevarnost na delovnem mestu

e Zdrsi, spotikanja in padci so vzrok za poskodbe na delovhem mestu. Bodite pozorni na spolzke povrsine in tudi na nevarnosti spotikanja, ki jih povzrocata
zracni vod ali hidravli¢na cev.

¢ \/ neznanem okolju ravnajte previdno. Ce orodje pride v stik s skritimi elektri¢nimi kabli ali plinskimi cevmi, lahko pride do resnih poskodb.
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¢ Orodja ne uporabljajte v eksplozivnih atmosferah.
e Orodje hranite na varni razdalji od ognja ali drugih virov toplote.

Nevarnost prahu in hlapov

e Prah in hlapi, ki nastajajo pri uporabi orodja, so lahko Skodljivi za zdravje.

e Izpusne pline usmerite tako, da ¢im bolj zmanjsate motnje prahu v okolju, polnem prahu.

e Upravljavec mora uporabljati ustrezne pripomocke za zbiranje prahu in odsesavanje hlapov.
e Za zascito pred prahom in hlapi uporabljajte zascito dihal.

Nevarnost hrupa

e Nezavarovana izpostavljenost visokim ravnem hrupa lahko povzroci trajno izgubo sluha in druge tezave, kot je Sumenje v usesih.
¢ Med delom z orodjem nosite zascito sluha.

« Ce je orodje mogoce opremiti z dusilcem zvoka, se prepricajte, da je v dobrem stanju in pravilno namescen.

e Orodje uporabljajte in vzdrzujte v skladu s priporocili, da preprecite nepotrebno povecéanje ravni hrupa.

Nevarnost vibracij

¢ Izpostavljenost vibracijam lahko poskoduje Zivce in prekrvavitev rok in dlani.
¢ Roke drZite stran od mocno vibrirajocih delov.
e Pridelu v mrzlih razmerah nosite topla obladila, roke pa naj bodo tople in suhe.

o Ce se pojavi odrevenelost, mravljinéenije, bolecina ali beljenje koze na prstih ali rokah, prenehajte uporabljati orodje, obvestite delodajalca in se posvetujte z
zdravnikom.

e Orodje uporabljajte in vzdrzujte v skladu s priporocili, da preprecite nepotrebno povecanje ravni vibracij.

¢ Ne uporabljajte obrabljenih ali slabo prilegajocih'se vti¢nic ali podaljskov, saj lahko to povzroci znatno povecanje ravni vibracij.
« Ce je mogoce, te7o orodja podprite s'stojalom;.napenjalnikom ali balanserjem.

e Orodja ne drzite premocno, da zmanjsateskodljive ucinke vibracij na zdravje.

Dodatna varnostna navodila za pnevmatska/orodja

e Zrak pod pritiskom lahko povzroci hude poskedbe..Vedno zaprite doved zraka, izpraznite cev z zra¢nim tlakom in odklopite orodje od dovoda zraka, kadar
ga ne uporabljate, pred menjavo pribora ali pri vzdrzevanjuali popravilu.

¢ Nikoli ne usmerjajte zraka nase ali na koga drugega.

e Vedno preverite, ali so cevi in prikljucki poskodovani ali‘ehlapni.

¢ Hladen zrak mora biti usmerjen stran od rok.

¢ Ne prekoracite najvecjega zracnega tlaka, navedenega na orodju.

Orodja nikoli ne prenasajte za cev.

DOVOD ZRAKA (SLIKA 1)
Hitro

Hitri prikljuc¢ek priklju¢ek  Mazalnik Filter

I | |
g o . D :] Zraéni

Orodje m Bn m : i kompresor
| Zaporni
Hitra spojka Hitra 2 ventil
1 spojka ‘= I
Zraéna cev Regulator

(0-8,5 bar)

Slika 1

Potrebujete zracni tlak 90 psi in pretok zraka v skladu s specifikacijami.

Opozorilo: Prepricajte se, da je dovod zraka Cist in da med delovanjem orodja ne presega 90 psi. Previsok zracni tlak in neocis¢en zrak skrajsata Zivljenjsko

dobo izdelka zaradi prekomerne obrabe in sta lahko nevarna ter povzrocita materialno skodo ali telesne poskodbe.
¢ Vsak dan izpraznite rezervoar za zrak. Voda v zracni cevi lahko poskoduje orodje.
e Vsak teden oistite vstopni zracni filter.
e Zaizravnavo nenavadno dolgih zraénih cevi (ve¢ kot 8 metrov) je treba povecati tlak v cevi. Premer cevi mora biti 3/8" I.D (notranji premer).
e Cev hranite stran od virov toplote, olja in ostrih robov. Na cevi preverite znake obrabe in poskodb ter se prepricajte, da so vsi prikljucki varni.

Mazanje

¢ Priporocljiva je uporaba samodejnega filtra, regulatorja in mazalnika, saj podaljsuje Zivljenjsko dobo orodja in omogoca njegovo trajno delovanje. Mazalnik
je treba redno preverijati in polniti z oljem za zracno orodje.

¢ Pravilno nastavitev mazilnika opravite tako, da poleg izpusnih odprtin poloZite list papirja in priblizno 30 sekund drZite odprto dusilno loputo. Lubrikator je
pravilno nastavljen, ko se na papirju nabere rahel madez olja. Prevelike koli¢ine olja se je treba izogibati.

¢ Najpomembneje je, da je orodje pravilno mazano, tako da je mazalnik napolnjen in pravilno nastavljen. Brez ustreznega mazanja orodje ne bo delovalo
pravilno in deli se bodo prezgodaj obrabili.
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e Uporabite ustrezno mazivo v mazalnici zra¢nega voda. Mazalnik mora biti tipa z nizkim pretokom zraka ali s spreminjajo¢im se pretokom zraka, napolnjen
pa mora biti do ustrezne ravni. Uporabljajte samo priporofena maziva, ki so posebej izdelana za pnevmatske aplikacije. Nadomestki lahko poskodujejo
gumijaste zmesi v O-obrocih in drugih gumijastih delih orodja.

o Ce na zracni sistem ni namescen filter/regulator/mazalo, je treba orodje mazati vsaj enkrat na dan ali po dveh urah dela z 2 do 6 kapljicami olja, odvisno
od delovnega okolja, neposredno prek zunanjega prikljucka v ohisju orodja.

SPECIFIKACUE

Tehnicni podatki

Model BAT6100

Navorni moment 360 Nm

Kvadratni pogon 1/2"

Vkljuéuje 10 kosov nasadni kljuci
NAVODILA ZA UPORABO

Nalaganje in delovanje

1. Uporabljajte samo vti¢nice, ki so posebej zasnovane za uporabo z orodjem.

2. Orodje prikljucite na zracno cev.

3. Nastavek namestite na matico in pritisnite sproZilec, da orodje deluje.

4. Ce 7elite spremeniti smer vrtenja, pfitisnite gumb na vrhu rocaja. Znak "F" oznacuje vrtenje v smeri urinega kazalca, znak "R" pa vrtenje v nasprotni smeri
urinega kazalca.

e Pretok zraka lahko uravnavate z nastavitvijo preto¢nega ventila na dnu rocaja.

Prepricajte se, da je dovod zraka ¢ist in.da med delovanjem oredja ne presega 90 psi. Previsok zracni tlak in neocis¢en zrak skrajsata Zivljenjsko dobo

izdelka zaradi prekomerne obrabe in sta lahko nevarna ter povzrogita materialno skodo ali telesne poskodbe.
e Otrokom preprecite dostop do orodja in delovnega mesta.
e Za odstranitev matice orodja NE uporabljajte dodatne ali pretirane:sile.
¢ NE dovolite, da bi orodje delovalo neprekinjeno dlje'€asa, saj to'skrajsa njegovo Zivljenjsko dobo.

VZDRZEVANIJE

Orodje je treba redno pregledovati in zamenjati obrabljene alilpokvarjene dele; da bo enota-delovala varno in ucinkovito.

e Pred menjavo pribora, servisiranjem ali vzdrZevanjem odklopite orodje’iz napajanja z zrakom.
¢ Orodje uporabite Sele po zamenjavi ali popravilu poskodovanih delov-ali dodatne opreme.

Uporabljajte samo originalne nadomestne dele in dodatno opremo, ki so‘zdruzljivi in primerni za uporabo z orodjem.

Popravila mora opraviti usposobljen serviser.
e Orodje vsak dan namaZzite z nekaj kapljicami olja za zracno orodje, ki ga kanete vidovod zraka.
¢ Izguba napajanja ali teZzavno delovanje je lahko posledica naslednjega:
- Prekomerno odtekanje vode v zracni cevi.
- Vlaga ali zamasitev v zracni cevi.
- Tudi nabiranje umazanije na delih orodja lahko zmanjsa ucinkovitost.
« Ce ima orodje zraéni filter (v obmogju dovoda zraka), ga odstranite in o€istite.
¢ Ko orodja ne uporabljate, ga odklopite od dovoda zraka, ocistite in shranite na varnem in suhem mestu,ki ni.dostopno otrokom.
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ODPRAVLIJANJE TEZAV

o Ce se med uporabo orodja pojavi katera koli od naslednjih tezav, ga nemudoma izklopite in odklopite iz napajanja z zrakom. Ce tega opozorila ne upostevate,
lahko pride do hudih telesnih poskodb.
e Pred kakrsnimikoli nastavitvami odklopite orodje od dovoda zraka.

Tezava Mozni vzrok Resitev
1. Deli motorja so obrabljeni. 1. Namatzite ohisje sklopke.
2. Sklopka je obrabljena ali se zatakne zaradi 2. Preverite, ali je olja za sklopko prevec. Ohisja
pomanjkanja maziva. sklopke morajo biti polna le do pol vice. Prekomerno

Orodje deluje z normalno hitrostjo, vendar

ori obremenitvi izgubi hitrost polnjenje lahko povzroci upor na delih sklopke, ki se

vrtijo pri visokih hit ostih
Mazanje z mastjo: Vrocina obicajno kaze na
nezadostno koli¢ino maziva v komori.

1. Deli motorja so zataknjeni z delci 1. Preverite, ali je fil er za dovod zraka zamasen.
Orodje deluje pocasi. Zrak rahlo tece iz umazanije. 2.V dovod zraka vlijte mazalno olje za zra¢no orodje v
izpuha 2. Regulator moci je v zaprtem polozaju. skladu z navodili.
3. Umazanija ovira pretok zraka. 3. Po potrebi ponovite zgoraj navedeno.
Orodje ne deluje. Zrak iz izpuha tece 1. Ena ali vec lopatic mo orja se je zataknilo 1. V dovod zraka vlijte mazalno olje za zra¢no orodje.
normalno zaradi nakopi¢enega materiala. 2. S plasti¢no palic¢i o nezno udarite po ohisju motorja.
. . . 1. O-tesnilni v dusilni loputi so se odmaknili 1. Zamenijajte o-tesnila ali pa orodje posljite na
Orodje se ne izklopi . K X L
od'sedeZa dovodnega ventila popravilo v servisni center.

Opomba: Popravila sme opravljati le usposebljena oseba

* Proizvajalec si pridruje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega obvestila, razen ¢e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli,
opisani/prikazani na straneh priro¢nika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajalceve linije izdelkov s podobnimi lastnostmi in morda niso vkljueni v izdelek, ki ste ga pravkar
pridobili.

* Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede, popravila ali zamenjave, vkljuéno z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki
pooblaséenega servisnega oddelka proizvajalca.

* |zdelek vedno uporabljajte s prilozeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni prilozena, lahko povzroc¢i motnje v delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna
za poskodbe in $kodo, ki so posledica uporabe neustrezne opreme.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.GR 25



SIMBOLURI

Cititi manualul inainte de a utiliza unealta. @ Purtati o masca de praf.

Purtati protectie auditiva. Purtati ochelari de protectie.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru referinte viitoare.

Reguli generale de siguranta

Tineti copiii si persoanele neesentiale departe de zona de lucru. Nu permiteti copiilor sa manipuleze unealta.

Nu purtati ceasuri, inele, bratari sau haine largi atunci cand utilizati instrumentul.

Mentineti scula in stare buna si inlocuiti orice piesa deterioratd sau uzatd. Utilizati numai piese originale. Piesele neautorizate pot fi periculoase.
Avertisment: Asigurati-va ca presiunea aerului este la un nivel adecvat si ca nu depdseste nivelurile recomandate. Se recomanda 90 psi.

Tineti furtunul de aer la distantd de caldurdyulei si margini ascutite. Verificati daca furtunul de aer este uzat inainte de fiecare utilizare si asigurati-va cd
toate conexiunile sunt sigure.

Purtati ochelari de protectie, protectie pentru urechi si protectie pentru maini.

Avertisment: Din cauza posibilei prezente a prafului de.azbest din garniturile de frana, atunci cand lucrati in apropierea sistemelor de franare ale
vehiculelor vd recomandam sa purtati o.protectie respiratorie adecvata.

Pastrati echilibrul si pozitia corecta a picioarelor. Asigurati-vd ¢a podeaua nu este alunecoasa si purtati incaltdminte antiderapanta.
NU utilizati unealta pentru o sarcina pentru care nu este proiectata.

NU utilizati unealta dacd este deteriorata in vreun fel sau daca,functioneaza anormal.

NU transportati unealta de furtunul de aer.

NU directionati aerul din furtunul de aer spre dumneavoastra sau spre alte persoane.

Atunci cand nu este utilizat, deconectati scula de la alimentarea cu aer$i depozitati-o intr-un loc sigur, uscat si inaccesibil copiilor.
Numai operatorii calificati si instruiti ar trebui sa instaleze, sa regleze sau sa utilizezeyinstrumentul.

Nu modificati instrumentul in niciun fel.

Pericol de proiectile

Tn timpul utilizarii sculei, exista riscul ca materialele si fie ejectate cu viteza mares
Purtati intotdeauna ochelari de protectie rezistente la impact in timpul utilizérii sculei.
Asigurati-va ca piesa de lucru este bine fixata.

Pericol de incurcare

Imbrécémintea si hainele largi, cum ar fi bijuteriile, colierele si manusile, se pot incurca Tnypiesele in miscate, provecand réni grave.
Parul lung trebuie sa fie legat la spate pentru a nu se prinde in piesele in miscare.
Tineti mainile departe de piesele in miscare.

Pericole de functionare

Tineti scula corect si fiti intotdeauna pregatiti sa contracarati miscarile bruste si sa aveti ambele maini disponibile.

Utilizati numai lubrifiantii recomandati de producator.

Nu utilizati unealta in spatii inchise.

Deconectati scula de la sursa de energie Tnainte de a schimba scula sau accesoriul introdus.

Nu atingeti prizele sau accesoriile in timpul functionarii, deoarece astfel creste riscul de tdiere, arsura sau ranire prin vibratii.
Utilizati numai dimensiunile si tipurile de accesorii recomandate de producdtorul sculei.

Nu utilizati prize sau accesorii daca nu sunt in stare bunad, deoarece acestea se pot sparge si pot fi ejectate cu viteza mare.

Pericol de miscare repetitiva

n timpul utilizérii sculei, operatorul poate resimti disconfort la nivelul mainilor, bratelor, umerilor, gatului sau altor p&rti ale corpului.

Operatorul trebuie sa adopte o pozitie confortabild in timpul utilizarii sculei.

n cazul in care operatorul experimenteazé simptome precum disconfort persistent sau recurent, durere, furnicituri, amorteald, senzatii de arsurd sau
rigiditate, aceste semne de avertizare nu trebuie ignorate. Operatorul trebuie sa informeze angajatorul si sa consulte un profesionist calificat in domeniul
sanatatii.

Pericol la locul de munca

Alunecarile, impiedicarile si cazaturile sunt cauze de vatamare la locul de munca. Fiti atenti la suprafetele alunecoase si, de asemenea, la pericolele de
impiedicare cauzate de conducta de aer sau de furtunul hidraulic.

Actionati cu prudenta in medii necunoscute. Se pot produce vatamari grave daca unealta intra in contact cu cabluri electrice ascunse sau conducte de gaz.
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¢ Nu utilizati unealta in atmosfere explozive.
e Pdstrati unealta la o distantad sigura de foc sau de alte surse de caldura.

Pericol de praf si fum

o Praful si vaporii generati la utilizarea sculei pot fi ddunatori pentru sanatate.

¢ Directionati evacuarea astfel incat sa minimizati perturbarea prafului intr-un mediu plin de praf.
e Operatorul trebuie sa utilizeze accesorii adecvate pentru a colecta praful si a extrage fumul.

e Folositi protectie respiratorie pentru a va proteja de praf si vapori.

Pericol de zgomot

e Expunerea neprotejatd la niveluri ridicate de zgomot poate cauza pierderea permanentd a auzului si alte probleme, cum ar fi tinitus.
e Purtati protectie pentru auz in timpul utilizarii sculei.

e Tn cazul in care unealta poate fi dotat3 cu un amortizor de zgomot, asigurati-va ci acesta este in stare buna si instalat corect.

o Utilizati si intretineti scula conform recomandadrilor pentru a preveni cresterea inutild a nivelului de zgomot.

Pericol de vibratii

e Expunerea la vibratii poate provoca deteriorarea nervilor si a alimentdrii cu sange a mainilor si bratelor.
¢ Tineti mainile la distanta de partile care vibreaza intens.

e Purtati haine calduroase atunci cand lucrati in conditii de frig si pastrati-va mainile calde si uscate.

e Dacad va simtiti amortit, furnicaturi, dureri sau albirea pielii degetelor sau a mainilor, nu mai utilizati unealta, informati angajatorul si consultati un medic.

Utilizati si intretineti scula conform recomandérilor pentru a preveni cresterea inutild a nivelului de vibratii.

Nu folositi prize sau extensii uzate sau neadaptate; deoarece acest lucru ar putea cauza o crestere substantiala a nivelului de vibratii.

Sprijiniti greutatea sculei pe un stiport, un intinzator sau un dispozitiv de echilibrare, dacd este posibil.
e Nu tineti unealta prea strans pentrua minimiza.efectele negative ale vibratiilor asupra sanatatii.

Instructiuni suplimentare de siguranta pentru.uneltele pneumatice

o Aerul sub presiune poate provoca rani grave. intotdeauna opriti alimentarea cu aer, goliti furtunul de presiunea aerului si deconectati scula de la alimentarea
cu aer atunci cand nu o utilizati, inainte de a sehimba accesoriile sau atunci cand efectuati lucrari de intretinere sau reparatii.
¢ Nu directionati niciodatd aerul spre dumneavoastrd sau spre altcineva.

Verificati intotdeauna daca furtunurile si fitingurile sunt deteriorate sau slabite.
e Aerul rece trebuie s fie directionat departe de maini.

e Nu depasiti presiunea maxima a aerului indicatd pe scula.

¢ Nu transportati niciodata unealta prin furtun.

ALIMENTAREA CU AER (FIG. 1)

Conector
Conector rapid rapid  Lubrificator Filtru

‘. Compresor
m Bm] m deaer
I Supapa de
ETICNE - (@ 2ers Cuplaj : inchidere
1 rapid I
Furtun de aer Regulator

(0-8,5 bar)

Fig. 1
¢ Veti avea nevoie de o presiune a aerului de 90 psi si de un debit de aer conform specificatiilor.
e Avertisment: Asigurati-va ca alimentarea cu aer este curata si nu depdseste 90 psi in timpul functiondrii sculei. O presiune prea mare a aerului si un aer
necuratat vor scurta durata de viatd a produsului din cauza uzurii excesive si pot fi periculoase, provocand daune materiale sau vatamari corporale.

Goliti zilnic rezervorul de aer. Apa din conducta de aer va deteriora unealta.

Curatati saptamanal filtrul de admisie a aerului.

Presiunea din conducta trebuie sa fie marita pentru a compensa furtunurile de aer neobisnuit de lungi (peste 8 metri). Diametrul furtunului trebuie sa fie de
3/8" I.D. (diametru intern).

Tineti furtunul departe de sursele de caldurd, de ulei si de marginile ascutite. Verificati furtunul pentru semne de uzurad si deteriorare si asigurati-va cd toate
conexiunile sunt sigure.

Lubrifiere

e Se recomanda utilizarea unui filtru-regulator-lubrificator automat, deoarece acesta prelungeste durata de viata a sculei si mentine scula in stare de
functionare sustinuta. Lubrificatorul trebuie verificat periodic si umplut cu ulei pentru scule pneumatice.

¢ Reglarea corectd a lubrifiantului se realizeaza prin plasarea unei foi de hartie langa orificiile de evacuare si prin mentinerea acceleratiei deschise timp de
aproximativ 30 de secunde. Lubrificatorul este reglat corect atunci cand pe hartie se aduna o pata usoara de ulei. Trebuie evitate cantitatile excesive de
ulei.

o Este foarte important ca scula sa fie lubrifiata corespunzator, prin mentinerea lubrifierului plin si corect reglat. Fara o lubrifiere adecvata, unealta nu va
functiona corespunzator, iar piesele se vor uza prematur.
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Utilizati lubrifiantul adecvat in lubrifiantul pentru conductele de aer. Lubrificatorul trebuie sa fie de tip cu debit de aer redus sau cu debit de aer
schimbator si trebuie sa fie mentinut plin la nivelul corect. Utilizati numai lubrifianti recomandati, special conceputi pentru aplicatii pneumatice.
nlocuitorii pot dduna compusilor de cauciuc din garniturile O-ring ale sculei si din alte piese de cauciuc.

n cazul in care nu este instalat un filtru/regulator/lubrificator pe sistemul de aer, unealta trebuie lubrifiatd cel putin o datd pe zi sau dup& 2 ore de lucru
cu 2 pana la 6 picaturi de ulei, in functie de mediul de lucru, direct prin racordul de tip "male" din carcasa uneltei.

SPECIFICATII
Date tehnice
Model BAT6100
Cuplu de torsiune 360 Nm
Patrat de actionare 1/2"
Include 10 buc chei tubulare

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

incércare si functionare

1.

Folositi numai prize proiectate special pentru a fi utilizate cu aceasta unealta.

2. Conectati unealta la furtunul de aer.
3.
4. Pentru a schimba directia de rotatie, apasati butonul din partea superioard a manerului. "F" indica rotatia in sensul acelor de ceasornic, iar "R" indicad

Asezati soclul peste o piulita si apasatitragaciulpentru a actiona unealta.

rotatia in sens invers acelor de céasornic.

Debitul de aer poate fi reglat prin‘reglarea supapei de debit de la baza méanerului.

Asigurati-va ca alimentarea cu aer este curata si canudepdseste 90 psi in timpul functionarii sculei. O presiune prea mare a aerului si un aer necuratat vor
scurta durata de viata a produsului din cauza uzurii excesive si potfi periculoase, provocand daune materiale sau vatamari corporale.

Tineti copiii departe de scula si de locul de munca.

NU aplicati o forta suplimentara sau excesiva asupra sculeipentruia indepdrta o piulita.

NU ldsati scula sa functioneze continuu pentru o perioada lunga.de timp, deoarece acest lucru i va scurta durata de viata.

INTRETINERE

Unealta trebuie inspectata periodic si piesele uzate sau stricate trebuie inlocuité pentru,.ca unitatea sa functioneze in siguranta si in mod eficient.
Deconectati unealta de la alimentarea cu aer inainte de a schimbaaccesoriilejde a o repara sauide a efectua lucrari de intretinere.

Utilizati unealta numai dupad inlocuirea sau repararea pieselor sau accesoriilor deteriorate.

Folositi numai piese de schimb si accesorii originale care sunt compatibileisi adécvate pentru utilizareaeu unealta.

Reparatiile trebuie efectuate de un tehnician de service calificat.

Lubrifiati zilnic unealta cu cateva picaturi de ulei pentru unelte pneumatice picurate in admisia de aer.

Pierderea de energie sau functionarea problematicd se poate datora urmdtoarelor cauze:

- Scurgere excesiva pe conducta de aer.

- Umiditate sau blocaj in conducta de aer.

- De asemenea, acumularea de murddrie pe anumite parti ale sculei poate reduce performanta.

Dacad unealta are un filtru de aer (situat in zona intrarii de aer), scoateti filtrul de aer si curatati-l.

Atunci cand nu este utilizat, deconectati unealta de la alimentarea cu aer, curatati-o si depozitati-o intraun lo¢'sigur si uscat, inaccesibil copiilor.
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DEPANARE

e Dacad una dintre urmdatoarele probleme apare in timpul utilizarii sculei, opriti-o si deconectati-o imediat de la alimentarea cu aer. Nerespectarea acestui
avertisment va avea ca rezultat vatamari corporale grave.
¢ Deconectati unealta de la alimentarea cu aer inainte de a efectua orice reglaje.

Problema Cauza posibila Solutie
1. Partile motorului sunt uzate. 1. Lubrifiati carcasa ambreiajului.
2. Ambreiajul este uzat sau se blocheaza din 2. Verificati daca exista un exces de ulei de ambreiaj.
cauza lipsei de lubrifiant. Carcasele ambreiajului trebuie sa fie pline doar pe

Unealta functioneaza la viteza normalg,

. L L. jumdtate. Umplerea excesivd poate cauza rezistenta pe
dar pierde din viteza sub sarcina

piesele ambreiajului de mare viteza.
Lubrifierea cu unsoare: Caldura indica de obicei o
cantitate insuficienta de unsoare in camera.

1. Partile motorului sunt blocate cu particule 1. Verificati daca filtrul de admisie a aerului este

. o de murdarie. blocat.
Unealta functioneaza incet. Aerul curge “n . - . .
2. Regulatorul de putere se afla in pozitia 2. Turnati uleiul de lubrifiere pentru scule pneumatice
usor de la evacuare . N L . Lo
inchis. in admisia de aer conform instructiunilor.
3. Murdadria blocheaza fluxul de aer. 3. Repetati cele de mai sus, dupa cum este necesar.
1. Una sau mai multe palete ale motorului 1. Turnati uleiul de lubrifiere a sculei pneumatice in
Unealta nu functioneaza. Aerul curge s-au blocat din cauza acumuldrii de material. admisia de aer.
normal din evacuare 2. Bateti usor carcasa motorului cu un ciocan de
plastic.
1/Garniturile inelare din supapa de 1. Tnlocuiti garniturile inelare sau trimiteti scula la un
Unealta nu se opreste acceleratie sunt dislocate de pe scaunul centru de service pentru reparatii.

supapei de admisie.

Nota: Reparatiile trebuie efectuate numaiide catre o persoana calificata.

* Producétorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod
semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici
similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate
numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea. Producatorul si
importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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EFTYHZH - WARRANTY - GARANTIE [EL - EN - FR]

EL

Ta epyaleia aépog €XOUV KATAOKEVAOTEL LE QUOTNPA TIPOTUTIOL TTOU €XEL BECEL N ETALPELN KAL CUVASOUV HE TO EUPWTTIALKA TIPOTUTIA TIOLOTNTACG. I Ta epyadeia aépog Tng eTatpeiog pag
napéxetal mepiodog eyyunong 24 HNVWV yLa EPOCLTEXVLKNA XPrion Kat 12 unvwv yla emayyeApatiki xprion. H lox0g tg eyyunong §ekva amd tnv nLepopnvia ayopds Tou mpoiovtog. Amo-
SELKTLKO TOU SIKALWMLOTOG TNG EYYUNONG ATOTEAEL TO TTOPACTATIKO AyopAG TOU EPYONELOU (atOSELEN ALAVLIKAG I} TLLOAOYLO).2€ KOULA TTEPIMTTWON N ETALPEL SV KAAUTITEL TN OXETIKY Samdvn
avtaAAaKTIKWY Kat epyaciag edv kat epdcov S cuvodevetal amd avtiypado Tou MapaAcTATIKOY. S€ TEPIMTWON TOU N EMLOKEVT TIPEMEL VAL YIVEL OTO service pag n damdvn petadpopag
(amé kat tpog) Bapuvel €€’ oAokAripou Tov artooTtoAéa. Ta epyaleia armooTéEAAOVTOL yLa TNV EMLOKEUN TOUG OTNV €TaLpeia 1} o€ £§0UCLOE0TNEVO CUVEPYELD ME TOV EVEESELYEVO TPOTIO
Kol H€oo HETADOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) AvtoAakTikd tou pBeipovtat GuoLlohoyLkd artod T xpron Toug (avaAWSLUa AVTOANAKTLKA).

2) Epyaleia mou €xouv UMOOTEL INKiEG artd TN UN CUMHOPDWON HE TG 08NYIE TOU KATAOKEVAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn evoeSelypévwv AUTAVTIKWY 1 €EapTnHATWY.

5) EpyaAeia mou €xouv 500l xwplig emBapuvon.

6) BAGBN mou odeiletal o€ cUVEECN MEMIEGUEVOU a€PQ LE Tiieon SLaPOPETIKY Ao TNV avaypadOUEVN OTNV TIVAKISO TEXVIKWY XAPAKTNPLOTIKWY.
7) BAGPBN TOU TPOKUTITEL OO TN XProN akABapToU, Hn GALTPAPLOUEVOU TIETILEGUEVOU QEPQL.

8) BAGBN N kakn Aettoupyia mou éxet mpokUPeL amd TMANUUEAR KaBapLlopod Tou epyaleiou.

9) Emadn tou epyadeiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

10) Epyaheia mou €xouv UTtOGTEL TpOTIOTIOLOELG — AAAQYEG 1) €XOUV QVOLXTEL Ao pn e§ouctlodotnévo cuvepyeio.
11) EpyaAeia mou XpnoLLomoloUvTaL yLo EVOLKioon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA TN SWPEAV AVTIKATACTACN TOU EEXPTHATOG TTOU £XEL KATOOKEUOOTIKO EAATTWHA 1} aotoxia UALKOU. S€ epimtwon éAeupng avtaAAakTikol n etatpeia
Slatnpel o Sikaiwpa avtikatdotacng tou epyaleiou pe GANo avtiotoyo poviélo. Metd tn Slekmepaiwon eyyunong §&v EMUNKUVETAL OUTE AVOVEWVETAL O XPOVOG EYyUNaNG Tou £pya-
Agiou. AvTikatdotaon avtaAAQKTIKOU LE XPEWON EMLOKEUNG, KAAUTITETAL amtd 1 Xpovo eyyunan KaAng Aettoupyiag, He poUnmoBeon TV THPNON Twv Opwv yyUNong. Ta avTOAAQKTIKA 1 T
epyaleia ta onoia avtikabiotavral mapapévouv otnv KAToXN TNG ETatpeiog Hag. AAAEG QALTAOELS, EKTOG QIO AUTEG TTOU avadEPOVTAL OE QUTO TO EVTUTIO £YyUNONG EMLOKEUNG ) BAaBwv
epyaleiwv a€pog, Sev Loxvouv. Mo aUTAV TNV gYYUNONAGXUELTO EAANVLIKO Aikato.

EN

The pneumatic tools have been manufactured according to strict standards, set by our company, which are aligned with the respective european quality standards. The pneumatic tools
are provided with a warranty period of 24 months for hon-professional use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of the product. Proof of
the warranty right is the purchase document of the tool (retail receipt orinvoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of spare parts and respective required
working hours unless a copy of the purchase documentis presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of transportation (to and from) is entirely borne
by the sender (client). The said tools must be sent for repair to the company or to aniauthorized workshop in the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (expendable parts):
2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage as a result of connection of pressurized air with a pressure that differsifromthe one required according'to the technical data label.
7) Damage as a result of unclean, unfiltered pressurized air use.

8) Damage or malfunction as a result of not cleaning the tool as required.

9) The tool has come in contact with chemicals, has been corroded or damaged by humidity.
10) Tools that have been modified or disassembled by unauthorized personnel.

11) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a manufacturing defect or material failure. Inicase of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the pneumatic tool with another of the same kind. After all warranty procedures have been/concluded, the,warranty period of the machine shall not be
extended or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty of good operation,subject to compliance with the warranty terms. The spare parts
or tools that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form, regarding repairing a tool or damage thereof, do
not apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

FR
Les outils pneumatiques ont été fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils pneu-
matiques sont fournis avec une période de garantie de 24 mois pour une utilisation non professionnelle et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de
rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport
(aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour réparation a 'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et avec le moyen
de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE :

1) Les pieces de rechange qui s'usent naturellement par suite de leur utilisation (piéces consommables).
2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus ou mal soignés.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages résultant du raccordement d’air comprimé a une pression différente de celle requise selon I'étiquette des données techniques.
7) Dommages résultant de I'utilisation d’air comprimé non nettoyé et non filtré.

8) Dommages ou mauvais fonctionnement dus a un nettoyage insuffisant de l'outil.

9) L'outil a été en contact avec des produits chimiques, a été corrodé ou endommagé par I’humidité.
10) Outils qui ont été modifiés ou démontés par du personnel non autorisé.

11) Les outils utilisés pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un défaut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer l'outil pneumatique par un autre du méme type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie
de la machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation d’un outil ou de son endommagement, ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.



GARANZIA- GARANCIA -GARANCLUE [IT - AL - SRB]

IT

Gli utensili pneumatici sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra impresa, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli utensili pneumatici
sono forniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e 12 mesi per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La prova del diritto
di garanzia & il documento di acquisto dell’utensile (scontrino o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore di lavoro necessarie
se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) &
interamente a carico del mittente (cliente). | suddetti utensili devono essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ESENZIONI E RESTRIZIONI DELLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano naturalmente a causa dell’'uso (pezzi sacrificabili).

2) Utensili danneggiati a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Attrezzi sottoposti a scarsa manutenzione o cura.

4) Uso di lubrificanti o accessori inadeguati.

5) Utensili ceduti gratuitamente a terzi.

6) Danni causati dal collegamento di aria compressa con una pressione diversa da quella richiesta secondo I'etichetta dei dati tecnici.
7) Danni causati dall’'uso di aria pressurizzata non pulita e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti causati dalla mancata pulizia dell’'utensile come richiesto.

9) L'utensile & venuto a contatto con sostanze chimiche, € stato corroso o danneggiato dall’'umidita.
10) Utensili che sono stati modificati o smontati da personale non autorizzato.

11) Utensili utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile pneumatico con un altro dello stesso tipo. Una volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia della macchina non potra
essere esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con spese di riparazione & coperta da una garanzia di 1 anno di buon funzionamento, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti rimangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in que-
sto modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di un utensile o il suo danneggiamento, non sono applicabili. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.

AL

Mjetet pneumatike jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania joné, té cilat jané té pérputhur me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Mjetet pneumatike
sigurohen me njé periudhé garancie prej 24 muajsh. pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova
e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin
pérkatés té kérkuar té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér
dhe nga) éshté térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Ai tha se mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndérmarrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura
té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé qé konsumohen natyrshém si pasojé e té génitité pérdorura, (pjesé té harxhueshme).
2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq ose té kujdesura pér té.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i lidhjes sé ajrit té presuar me njé presion gé ndryshon nga ai qé kérkohet sipas etiketés teknike té té dhénave.
7) Démtimi si pasojé e pérdorimit té ajrit té papastér dhe té pafiltruar.

8) Démtimi ose mosfunksionimi si rezultat i mos pastrimit té mjetit sipas nevojés.

9) Mjeti ka réné né kontakt me kimikatet, éshté gérryer ose démtuar nga lagéshtia.

10) Mjetet gé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli i paautorizuar.

11) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit qé paraget njé defekt prodhues ose déshtim material. Nérast téumungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania
rezervon té drejtén pér té zévendésuar mjetin pneumatik me njé tjetér té té njéjtit lloj. Pasi té jené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé makinés nuk do
té zgjatet ose té rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé me pagesé riparimi mbulohet nga njé garanciil vjecaree njé operacioni té miré, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé.
Pjesét e kémbimit ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin e njé mjeti
ose démtimi té tij, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

SRB
Pneumatski alati su proizvedeni po strogim standardima koje je postavila nasa kompanija a koji su uskladeni sa odgovaraju¢im evropskim standardima kvaliteta. Pneumatski alati imaju
garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseca za profesionalnu upotrebu. Garancija vaZi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o
kupovini pneumatskog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuce radno vreme
ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da popravku treba da uradi nas$ servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Pneumatski alati za
popravku se salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECI | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koriséenja (potrosni delovi).

2) Alati koji su oSteceni nepostovanjem uputstva proizvodaca.

3) Alati su loe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati se daju trec¢im licima bez naknade.w

6) Ostecenja usled priklju¢enja komprimovanog vazduha sa pritiskom drugacijim od navedenog na tablici tehnickih karakteristika.
7) Ostecenja nastala upotrebom prljavog, nefiltriranog komprimovanog vazduha.

8) Ostecenije ili kvar nastao usled nepravilnog ¢iséenja alata.

9) Kontakt alata sa hemikalijama ili oste¢enje od vlage, korozije.

10) Alati koji su modifikovani - promenjeni ili otvoreni od strane neovlasé¢ene radionice.
11) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokrivasamo besplatnuzamenukomponente kojaimafabricku greskuilimaterijalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo dazame-
ni pneumatski alat drugim iste vrste. Nakon $to su svi garantni postupci zavrseni, garantni rok pneumatskog alata se ne moze produzavatiili obnavljati. Rezervni deloviili pneumatski alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela naknadom za popravku pokrivena je jednogodisnjom garancijom dobrog rada, koja podleze postovanju uslova garancije.
Zahtevi,osimonihnavedenihuovomobrascugarancije, uvezisapopravkom pneumatskogalatailinjegovim oste¢enjemnevaze. Naovugarancijuse primenjujugrckizakoniiodgovarajuéipropisi.



EN

WARRANTY

This appliance is a quality product. It was designed in compliance with current
technical standards and made carefully using normal, good quality materials.
The warranty period is 24 months for non-professional use and 12 months for
professional use and commences on the date of purchase, which can be verified
by the receipt, invoice or delivery note. During this warranty period all func-
. onal errors, which, despite the careful treatment described in our operating
manual, are verifiably due to material flaws, will be rec fied by our after-sales
service staff. The warranty takes the form that defec ve parts will be repaired or
replaced with perfect parts free of charge at our discretion. Replaced parts will
become our property. Repair work or the replacement of individual parts will
not extend the warranty period not will it result in a new warranty period be-
ing commenced for the appliance. No separate warranty period will commence
for spare parts that may be ted. We cannot offer a warranty for damage and
defects on appliances or their parts caused by the use of excessive force, im-
proper treatment and servicing. This also applies for failures to comply with the
operating manual and the installation or spare and accessory parts that are not
included in our range of products. In the event of interference with of modifica-
tions to the appliance by unauthorized persons, the warranty will be rendered
void. Damages that are attributable to improper handling, over loading, or nat-
ural wear and tear are excluded from the guarantee. Damages caused by the
manufacturer or by a material defect will be corrected at no charge by repair
or by providing spare parts. The prerequisite is that the equipment is handed
over assembled, and complete with the proof of sale and guarantee. For a guar-
antee claim, only use the original packaging. That.\way, we can guarantee quick
and smooth guarantee processing. Pleasessend us the appliances post-paid or
request a Freeway sticker. Unfortunately'we will be unable to accept appliances
that are not postpaid. The warranty does not cover parts that are subject to nat-
ural wear and tear. If you wish to make a warranty.claim, repert faults or order
spare parts or accessories, please contact the after-sales center: Subject to
change without prior notice.

DE

GARANTIE

Dieses Gerét ist ein Qualitatsprodukt. Es wurde gemaR den aktuellenytech-
nischen Standards entworfen und sorgfal g mit normalen, hochwer gen Mate-
rialien hergestellt. Die Garantiezeit betragt 24 Monate bei nicht-professioneller
Nutzung und 12 Monate bei professioneller Nutzung und beginnt mit dem
Kaufdatum, was anhand von Qui ung, Rechnung oder Lieferschein tiberpri
werden kann. Wahrend dieser Garantiezeit werden alle Funktionsfehler, die
trotz der in unserer Bedienungsanleitung beschriebenen sorgfal gen Behan-
dlung nachweislich auf Materialfehler zurlickzufiihren sind, von unseren Kun-
dendienstmitarbeitern behoben. Die Garantie besteht in der Form, dass defek-
te Teile nach unserem Ermessen kostenlos repariert oder durch einwandfreie
Teile ersetzt werden. Ersetzte Teile werden unser Eigentum. Reparaturarbeiten
oder der Austausch einzelner Teile verlangern die Garantiezeit nicht und fihren
nicht zu einer neuen Garantiezeit fir das Gerat. Fur eventuell verbrauchte Er-
satzteile beginnt keine gesonderte Gewahrleistungsfrist. Wir kénnen keine Ga-
rantie fur Schaden und Méangel an Gerdten oder deren Teilen geben, die durch
iberméaRige Gewaltanwendung, unsachgemafe Behandlung und Wartung ver-
ursacht wurden. Dies gilt auch flr die Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung
und der Montage- oder Ersatz- und Zubehdorteile, die nicht in unserem Sor ment
enthalten sind. Bei Eingriffen in die Anderung durch unbefugte Personen am
Gerit erlischt die Garantie. Schiden, die auf unsachgemaRe Behandlung, Uber-
lastung oder natirliche Abnutzung zuriickzufiihren sind, sind von der Garantie
ausgeschlossen. Schaden, die vom Hersteller oder durch einen Materialfehler
verursacht werden, werden durch Reparatur oder Ersatzteillieferung kostenlos
behoben. Voraussetzung ist, dass das Gerat zusammen mit dem Verkaufsbeleg
und der Garantie zusammengebaut ibergeben wird. Verwenden Sie fur einen
Garantieanspruch nur die Originalverpackung. Auf diese Weise kdnnen wir eine
schnelle und reibungslose Garantieabwicklung garantieren. Bi e schicken Sie
uns die Gerate im Nachhinein oder fordern Sie einen Freeway-Au leber an.
Geréte, die nicht nachbezahlt werden, kdnnen wir leider nicht akzep eren. Die
Garantie erstreckt sich nicht auf Teile, die einem natdirlichen Verschleil unter-
liegen. Wenn Sie einen Garan eanspruch geltend machen, Fehler melden
oder Ersatzteile oder Zubehor bestellen mochten, wenden Sie sich bie an das
Kundendienstcenter: Anderungen vorbehalten.

FR

GARANTIE

Cet appareil est un produit de qualité. Il a été congu conformément aux normes
techniques en vigueur et fabriqué avec soin a l'aide de matériaux usuels et de
qualité. La période de garantie est de 24 mois pour une u lisation non profes-
sionnelle et 12 mois pour une u lisation professionnelle et débute a la date
d’achat. Elle peut étre vérifiée sur le recu, la facture ou le bon de livraison. Pen-
dant cette période de garantie, toutes les erreurs de fonc onnement qui, mal-
gré le traitement minu eux décrit dans notre manuel d’u lisation, sont dues a
des défauts matériels, seront corrigées par notre service aprés-vente. La garan-
tie prend la forme que les piéces défectueuses seront réparées ou remplacées
par des piéces parfaites gratuitement a notre discrétion. Les piéces remplacées
deviendront notre propriété. Les travaux de réparation ou le remplacement
de piéces individuelles ne prolongeront pas la période de garantie et n’en-
traineront pas le début d’une nouvelle période de garantie pour l'appareil. Au-
cune période de garantie séparée ne commencera pour les pieces de rechange
suscep bles d’étre u lisées. Nous ne pouvons pas offrir de garantie pour les
dommages et les défauts des appareils ou de leurs piéces causés par I'u lisation
d’une force excessive, un traitement ou un entretien inapproprié. Ceci s'appli-
que également aux cas de non-respect du manuel d’u lisation et de I'installa-
tion ou des piéces détachées et accessoires non compris dans notre gamme de
produits. En cas d’interférence avec des modifications apportées a l'appareil
par des personnes non autorisées, la garantie sera annulée. Les dommages ré-
sultant d’'une mauvaise manipulation, d’un chargement excessif ou d’une usure
naturelle sont exclus de la garantie. Les dommages causés par le fabricant ou
par un défaut matériel seront corrigés gratuitement par la réparation ou par
la fourniture de piéces de rechange. La condi on préalable est que le matériel
soit remis assemblé et accompagné de la preuve de vente et de la garantie.
Pour une demande de garantie, u lisez uniquement I'emballage d’origine. De
cette maniére, nous pouvons garantir un traitement rapide et sans heurts des
garanties. S'il vous plait envoyez-nous les appareils post-payés ou demandez
un autocollant Freeway. Malheureusement, nous ne pourrons pas accepter les
appareils non postpayés. La garantie ne couvre pas les piéces soumises a une
usure naturelle. Si vous souhaitez faire une demande de garantie, signaler un
défaut ou commander des pieces de rechange ou des accessoires, veuillez con-
tacter le service aprés-vente: Sujet a modification sans préavis.

ESP

GARANTIA

Este aparato es un producto de calidad. Fue disefiado de acuerdo con las nor-
mas técnicas actuales yise hizo con cuidado u lizando materiales normalesy de
buena calidad. El periodo'de garantia es de 24 meses para uso no profesional y
de 12'meses para uso profesional y comienza en la fecha de compra, que puede
verificarse mediante el recibo,\la factura o la nota de entrega. Durante este
perfodo de garantia, todos los.errores funcionales que, a pesar del tratamiento
cuidadoso que se describen ennuestro manual de operacién, son verificables
debido a fallas materiales, seran coerregidos por nuestro personal de servicio
postventa. La'garantia adquiere la forma de que las piezas defectuosas se rep-
araran o reemplazaran con piezas perfectas de forma gratuita a nuestra discre-
cion. Las partes reemplazadas se conver ran en nuestra propiedad. Los trabajos
de reparacion o el reemplazo de piezas individuales no ampliaran el periodo de
garantia, no dard lugar a que se comience un nuevo periodo de garantia para el
aparato. No se iniciara ningtin periodo de garantia por separado para las piezas
de repuesto que puedan ser u lizadas. No podemos ofrecer una garantia por
dafios y defectos en los aparatos o sus partes causados por el uso excesivo de
la fuerza, el tratamiento y el servicio incorrectos. Esto también se aplica a las
fallas en el cumplimiento del manual de operacién y la instalacion o piezas de
repuesto y accesorios que no estan incluidos en nuestra gama de productos.
En caso de interferencia con modificaciones al aparato por parte de personas
no autorizadas, la garantia quedara anulada. Los dafios que son atribuibles a
un manejo inadecuado, sobrecarga o desgaste natural estan excluidos de la ga-
rantia. Los dafios causados por el fabricante o por un defecto de material se cor-
regiran sin costo alguno por reparacién o proporcionando piezas de repuesto. El
requisito previo es que el equipo se entregue ensamblado y se complete con el
comprobante de venta y garantia. Para una reclamacion de garantia, u lice Uni-
camente el embalaje original. De esta manera, podemos garantizar un rapido
y suave procesamiento de garantias. Por favor, envienos los electrodomésticos
con pospago o solicite una etiqueta de Freeway. Lamentablemente, no podre-
mos aceptar aparatos que no sean de pospago. La garantia no cubre las piezas
que estan sujetas a desgaste natural. Si desea realizar un reclamo de garantia,
informar fallas o solicitar piezas de repuesto o accesorios, comuniquese con el
centro de postventa: Sujeto a cambios sin previo aviso.



IT

GARANZIA

Questo apparecchio & un prodo o di qualita. E stato progettato in conformita
con le attuali norme tecniche e realizzato con attenzione u lizzando materiali
normali di buona qualita. Il periodo di garanzia e di 24 mesi per uso non pro-
fessionale e di 12 mesi per uso professionale e decorre dalla data di acquisto,
che puo essere verificata tramite ricevuta, fattura o bolla di consegna. Durante
questo periodo di garanzia tu  gli errori funzionali, che, nonostante I'accurato
trattamento descri o nel nostro manuale operativo, sono verificabili a causa di
difetti dei materiali, verranno risol dal nostro personale di assistenza post-ven-
dita. La garanzia assume la forma che le par difettose saranno riparate o sos-
tituite con par perfette gratuitamente a nostra discrezione. Le par sostituite
diventeranno di nostra proprieta. | lavori di riparazione o la sostituzione di sin-
gole par non prolungheranno il periodo di garanzia, poiché non si verifichera
un nuovo periodo di garanzia per I'apparecchio. Non iniziera alcun periodo di
garanzia separato per i pezzi di ricambio che possono essere u lizzati. Non pos-
siamo offrire una garanzia per danni e difetti su apparecchi o loro par causati
dall’uso di forza eccessiva, trattamento e manutenzione inadeguati. Cio vale an-
che per il mancato rispetto del manuale operativo e delle par di installazione
o di ricambio e accessori non inclusi nella nostra gamma di prodo . In caso di
interferenza con modifiche all'apparecchio da parte di persone non autorizza-
te, la garanzia sara invalidata. Sono esclusi dalla garanzia i danni riconducibili a
uso improprio, sovraccarico o usura naturale. | danni causati dal produ ore o
da un difetto materiale verranno corretti gratuitamente mediante riparazione o
fornitura di pezzi di ricambio. Il presupposto e che I'attrezzatura sia consegnata
assemblata e completa con la prova di vendita e'garanzia. Per una richiesta di
garanzia, u lizzare solo la confezione origifale. In questo modo, possiamo ga-
rantire un’elaborazione della garanzia rapida e‘agevole. Vi preghiamo di inviarci
gli elettrodomestici post-pagamento© richiedere un-adesivo Freeway. Purtrop-
po non saremo in grado di accettare apparecchi che.non sono'postpagati. La ga-
ranzia non copre par sogge e a usura naturale. Se si desidera presentare
una richiesta di intervento in garanzia, segnalare guas o»ordinare pezzi di
ricambio o accessori, contattare il centro assistenza: soggetto a modifiche
senza preavviso.

SLO

GARANCUA

Ta aprava je kakovosten izdelek. Zasnovan je bil v skladu z veljavnimi tehni¢nimi
standardi in skrbno izdelan z obi¢ajnimi, kakovostnimi materiali. Garancijsko
obdobje je 24 mesecev za neprofesionalno uporabo in 12 mesecev za profe-
sionalno uporabo in se za¢ne na dan nakupa, ki ga je mogoce preveri s potr=
dilom o prejemu, ra¢unom ali dobavnico. V ¢asu garancijskega roka bodo vse
funkcionalne napake, ki so kljub skrbni obdelavi, opisani v nasih navodilih za
uporabo, preverljive zaradi materialnih napak, odpravile nase servisno osebje.
Garancija prevzame obliko, da bodo okvarjeni deli po lastni presoji brezplacno
popravljeni ali zamenjani z brezhibnimi deli. Zamenjani deli bodo postali nasa
last. Popravila ali zamenjava posameznih delov ne podaljSujejo garancijskega
roka, dokler ne za¢ne veljati nova garancijska doba za napravo. Za rezervne dele,
ki se lahko pojavijo, se ne bo zacelo lo¢eno garancijsko obdobje. Ne moremo
ponudi garancije za poskodbe in napake na napravah ali njihovih delih zaradi
uporabe prekomerne sile, nepravilne obdelave in servisiranja. To velja tudi za
neupostevanje navodil za uporabo in namestitve ali rezervnih delov in dodat-
kov, ki niso vkljuéeni v naso paleto izdelkov. V primeru motenj v napravi s strani
nepooblascenih oseb, se garancija razveljavi. Poskodbe, ki so posledica nepravil-
nega ravnanja, obremenitve ali naravne obrabe, so izkljuene iz garancije.
Poskodbe, ki jih povzroci proizvajalec ali materialna napaka, se bodo popravile
ali popravile z zagotavljanjem rezervnih delov. Predpogoj je, da se oprema preda
sestavljena in skupaj z dokazilom o prodaji in garancijo. Za garancijski zahtevek
uporabite samo originalno embalazo. Tako lahko zagotovimo hitro in gladko ob-
delavo garancij. Prosimo, posljite nam naprave po placilu ali zahtevajte nalepko
za Freeway. Na Zalost ne bomo mogli sprejeti naprav, ki niso postpaid. Garancija
ne zajema delov, ki so predmet naravne obrabe. Ce 7elite vlozi zahtevek za
garancijo, prijavi napake ali naro¢i nadomestne dele ali dodatno opremo, se
obrnite na spodnji prodajni center: PridrZzujemo si pravico do sprememb brez
predhodnega obvestila.

MLT

GARANYUA

Dan l-apparat huwa prodott ta ‘kwalita. Kienet imfassla f’konformita mal-
istandards teknici attwali u saret b’attenzjoni bl-uzu ta ‘materjali normali u ta’
kwalita tajba. Il-perjodu tal-garanzija huwa ta ‘24 xahar u jibda fid-data tax-
xiri, li jista’ jigi vverifikat bir-ricevuta, fattura jew nota tal-kunsinna. Matul dan
il perjodu ta ‘garanzija I-izbalji funzjonali kollha, li, minkejja t-trattament bir-
reqqa deskritt fil-manwal operattiv taghna, huma verifikabbli minhabba difetti
materjali, se jigu kkoreguti mill-istaff taghna tas-servizz ta’ wara I-bejgh. IlI-
garanzija tiehu I-forma li partijiet difettuzi se jissewwew jew jigu sostitwiti bi
partijiet perfetti bla hlas fid-diskrezzjoni taghna. Partijiet mibdula jsiru
proprieta taghna. Ix-xoghol ta ‘tiswija jew is-sostituzzjoni ta’ partijiet
individwali ma jestendux il-perjodu ta ‘garanzija mhux se jirrizulta f'li jibda
perjodu gdid ta’ garanzija ghall-apparat. Ma jibda I-ebda perjodu ta ‘garanzija
separat ghal spare parts li jistghu jigu ted. Ma nistghux noffru garanzija ghal
hsara u difetti fug l-apparat jew il-partijiet taghhom ikkawzati mill-uzu ta
‘forza eccessiva, trattament mhux xierag u manutenzjoni. Dan japplika wkoll
ghal nuqqasijiet ta ‘konformita mal-manwal tat-thaddim u I-installazzjoni jew
partijiet ta’ rikambju u aécessorji li mhumiex inkluzi fil-firxa ta ‘prodotti
taghna. Fil-kaz ta ‘interferenza ma’ modifiki fl-apparat minn persuni mhux
awtorizzati, il-garanzija ssir nulla. Hsarat li huma attribwiti ghal immaniggjar
hazin, taghbija zejda, jew xedd u kedd naturali huma eskluzi mill-garanzija.
Danni kkawzati mill-manifattur jew minn difett materjali se jigu kkoreguti
minghajr hlas permezz ta ‘tiswija jew billi jigu pprovduti spare parts. Il-
prerekwizit huwa li t-taghmir jigi mghoddi immuntat, u komplut bil-prova tal-
bejgh u |-garanzija. Ghal talba ta ‘garanzija, uza biss I-imballagg originali. B’'dan
il-mod, nistghu niggarantixxu processar ta ‘garanzija malajr u bla xkiel. Jekk
joghgbok ibghatilna l-appliances post-paid jew itlob stiker tal-Freeway.
Sfortunatament ma nkunux nistghu naccettaw apparat li ma jithallasx wara. Il-
garanzija ma tkoprix partijiet li huma soggetti ghal ilbies u kedd naturali. Jekk
tixtieq taghmel talba ghall-garanzija, irrapporta hsarat jew tordna spare parts
jew accessorji, jekk joghgbok ikkuntattja ¢-centru ta ‘wara I-bejgh: Soggett
ghal bidla minghajr avviz minn qabel.

SK

ZARUKA

Tento spotrebicyje kvalitny vyrobok. Bol navrhnuty v sulade s platnymi tech-
nickymi normami awopatrne pouzival bezné a kvalitné materialy. Zaru¢na doba
je 24_mesiacov ha neprofesionalne pouZi e a 12 mesiacov na profesiondine
pouzi e a zacina plynut datumom nakupu, ktory je mozné overit potvrdenim,
faktdrou alebordodacim listom. Pocas tejto zarucnej lehoty vsetky funkéné
chyby, ktorémnapriek starostlivej Uprave popisanej v nasom navode na bsluhu
su overitelné z dovodu materialnych nedostatkov, opravia nasi pracovnici po-
predajného servisu: Zaruka md, formu, Ze vadné casti budu opravené alebo
nahradené, perfektnymi‘dielmi bezplatne podla nidsho uvézenia. Nahradené
diely sa stand,nasimi‘vlastnostami. Opravné prace alebo vymena jednotlivych
dielov predizenie zaru¢nej lehoty fievedie k vzniku novej zaruénej lehoty pre
spotrebi¢. Za nahradné diely, ktoré mézu byt dodané, sa nezacina samostatnd
zéruénd lehota. Nemdzeme ponuknut zéruku na poskodenie a poskodenie spo-
trebicov alebo ich Casti spdsobené nadmernou silou, nespravnou obsluhou a
servisom. Plati to aj pre poruchy v stlade s navodom na obsluhu a instaldciou
alebo nahradnymi dielmi a prislu$enstvom, ktoré nie st suc¢astou nasej ponuky.
V pripade zasahu do modifikdcie spotrebica neopravnenymi osobami sa zaruka
stane neplatnou. Skody, ktoré si spdsobené nespravnou manipulaciou, nad-
mernym zatazenim alebo prirodzenym opotrebovanim, su z zaruky vylacené.
Skody spdsobené vyrobcom alebo chybou materialu budd opravené bezplatne
opravou alebo poskytnu m nahradnych dielov. Predpokladom je, Ze zariadenie
je odovzdané a kompletné s dokladom o predaji a zérukou. Pokial' ide o narok
na zaruku, pouZite iba pévodny obal. Tymto spésobom méZeme zarudit rych-
le a plynulé spracovanie zéruky. Poslite ndm, prosim, spotrebice, ktoré ste uz
zaplatili, alebo poZiadajte o nalepku Freeway. BohuZial nebudeme méoct pri-
jimat zariadenia, ktoré nie st vyplatené. Zaruka sa nevztahuje na ¢asti, ktoré su
vystavené prirodzenému opotrebovaniu. Ak chcete poZiadat o zaruku, oznamit
chyby alebo objednat nahradné diely alebo prislusenstvo, obratte sa na nizsie
uvedené stredisko popredajného servisu: Podliehaji zmenam bez predchadza-
juceho upozornenia.



BG

TAPAHLUA

To3n ypes e KayecTBeH NPOAYKT. Tol e MpOeKTUpaH B CbOTBETCTBUE C
OeNCTBALLMTE TEXHMYECKM CTaHAApTM WM e HampaBeH BHWMATE/NIHO Mpwu
M3M0a3BaHE Ha HOPMaJIHU, Ka4yeCcTBeHU maTepuanu. MapaHUMOHHUAT CPOK e
24 meceua 3a HenpodecMoHanHo nonsBaHe w12 meceua 3a
npodecnoHanHa ynotpeba M 3anoysa Aa Teye OT AaTaTa Ha MOKyMKaTa,
KOATO MOXe A3 6bae NoTBbPAEHA C KBUTaHUMA, daKTypa UM AOKYMEHT 3a
AocTaBka. Mo Bpeme Ha TO3M rapaHUMOHEH Mepuoj, BCUYKU GYHKLMOHANHU
rpeLlkn, KOUTO, BBMPEKUM BHUMATENHOTO TPeTUpaHe, OMUCAHO B HaLIeTO
PbKOBOACTBO 33 eKcnjoaTtauua, ca MpPoBEPUMMM MOPagM  MaTepuanHu
HepoCTaTblyM, UWe 6bAaT OTCTPAHEHW OT HAlMA CEepBM3EH MEepCcoHan.
lapaHumaTa npuema ¢opmata, B KoATO AedeKTHUTe uyacT e 6baar
PEMOHTUPAHU WAN 3amMeHeHU C nepdeKTHUM yacTu 6e3nnaTtHo no Hale
ycmoTpeHue. MogMeHeHUTE YacTy e CTaHaT Hala cob6CTBEHOCT. PEMOHTHUTE
paboTn UM noamMAHaTa Ha OTAE/NHWM YacTW HAMA Aa YABKAT rapaHUMOHHUA
cpok, 6e3 ToBa Aa AoBeAe [0 3anoyBaHe Ha HOB rapaHUMOHEH nepuog 3a
ypeaa. 3a pesepBHM 4acT, KOUTO MoraT Aa 6baaT noctaBeHW, HAMA Aa
3anoyHe OTAe/IeH rapaHLUMOHEH CPOK. He moxem Ja npeasioxmnm rapaHuma 3a
nospean un AedekTM Ha ypeauTe WAM TEXHUTE YacTW, MNPUYMHEHU OT
M3MNON3BAHETO Ha NPEKOMEPHA CU/IA, HENPABUIHO TPeTUpaHe 1 0b6CyKBaHe.
ToBa BaXM M 3a HecnasBaHe Ha pPbKOBOACTBOTO 3a eKcnsioatauusa w
WMHCTaNaUMATa, KaKTO M pe3epBHU W AOMBJAHUTENIHWM YacTU, KOMTO He ca
BKJ/IOYEHW B HalllaTa rama OT NPOAYKTU. B cnyyaii Ha Hameca B moanduKaLmm
Ha ypeAa OT HEymb/HOMOLLEHM AWLUa, rapaHuuATa Wwe 6bAe npemaxHaTa.
LlleTn, KOMTO ce AbaXKaT Ha HenpasuAHO bOOpaBeHe, HaToBapBaHe WU
ecTecTBEHO M3HOCBaHe, Ca U3KAOYeHW OF rapahumata. Lletn, npuyunHeHn ot
npoussBoauTENna UAn ot AedekT Ha maTepuana, lie 6baat nonpaseHn 6e3
3annalaHe 4Ype3 pPemoHT WAM Ype3 npefocTaBAHe, Ha, pe3epBHM YacTu.
MpepnoctaBka e obopyasaHeTo fAa C€e crnobssa M Aance [OMbAHU C
[0Ka3aTencTBo 3a npogaxba v rapaHuMs. 3a rapaHuUMOHHa npeTeHuus
M3NoN3BaliTe caMO OPUrMHaNHaTa OMaKoBKa. Mo TO3M HauvH MoXKem Aa
rapaHTMpame 6bp3a 1 rnagka obpaboTKa Ha rapaHuuUTe. MOAs, n3nparete HU
ypeauTe cnej nnawaHe Unm 3aasete cTukep Ha Freeway. 3a/.CbXaneHne HAMa
[a MOXeM [a npuemame ypeam, KOUTo He ca ¢ aboHaMEHT. [apaHuuATa He
NMOKPMBA YacCTU, KOUTO Ca OBEKT Ha eCcTeCTBEHO M3HOCBaHe. AKO iKenaeTte Aa
HanpaBuTe rapaHLMOHHa NpeTeHuMA, A3 CbobLmMTE 32 HEU3NPaBHOCTH UK da
nopbvyaTe pe3epBHM YaCTU WMAM aKCcecoapu, MONA CBbPXKETe Ce C LeHTbpa
3anoaapbiKKa: Moanexn Ha npomaHa 6es npeaussecTue.

RO
GARANTIE

Acest aparat este un produs de calitate. A fost proiectat in conformitate cu
stan-dardele tehnice actuale si a facut cu atentie materiale normale, de buna
calitate. Perioada de garantie este de 24 de luni pentru uz neprofesionist si de
12 luni pentru uz profesional si incepe la data cumpararii, care poate fi verifi
cata prin chitant3, factura sau bule. n de livrare. In ti mpul acestei perioade de
garantie, toate erorile functionale, care, in ciuda tratamentului atent descris in
manualul nostru de u lizare, sunt verifi cabile din cauza defectelor materiale,
vor fi rec fi -cate de personalul nostru de service post-vdnzare. Garantia ia
forma faptului ca piesele defecte vor fi reparate sau inlocuite cu piese perfecte
gratuit, la discretia noastrd. Piesele inlocuite vor deveni proprietatea noastra.
Lucrdrile de reparatii sau inlocuirea pieselor individuale nu vor prelungi
perioada de garantie, deo-arece nu vor duce la inceperea unei noi perioade de
garantie pentru aparat. Nu se va incepe nici o perioada de garanti e separata
pentru piesele de schimb care pot fi incluse. Nu putem oferi o garantie pentru
defectiunile si defectele apa-ratelor sau ale pieselor acestora cauzate de u
lizarea fortei excesive, tratarea necorespunzatoare si intretinerea. Acest lucru
se aplicd si in caz de nerespect-are a manualului de u lizare si a pieselor de
instalare sau de rezerva si accesorii care nu sunt incluse in gama noastra de
produse. In caz de interferentd cu mod-ifi cirile aduse aparatului de citre
persoane neautorizate, garantia va fi anulatd. Daunele care pot fi atribuite
manipuldrii necorespunzatoare, supraincarcarii sau uzurii naturale sunt excluse
din garantie. Deteriordrile cauzate de producator sau de un defect material vor
fi corectate gratuit, prin reparatii sau prin furniza-rea de piese de schimb.
Conditia prealabila este ca echipamentul sa fi e predat in asamblare si sa fi e
completat cu dovada vanzarii si a garantiei. Pentru o cerere de garantie, u lizati
numai ambalajul original. Tn acest fel, putem garanta pro-cesarea rapida si fara
probleme a garantiei. Trimiteti-ne aparatele post-pldti te sau solicitati un
autocolant Freeway. Din pdcate, nu vom putea accepta dispozi- ti ve care nu
sunt plati te postpaid. Garantia nu acopera piese care sunt supuse uzurii
naturale. Daca doriti sa solicitati o garantie, sa semnalati defectiuni sau sa
comandati piese de schimb sau accesorii, va rugam sa contactati centrul de
asistenta tehnica: Pot fi modifi cate fard o no fi care prealabila.

NMK

TAPAHLIMIA

OBOj ypen e KBanuteTeH npoussoA. [ln3ajHMpaH e BO COMMACHOCT €O
TEKOBHUTE TEXHUYKM CTaHAAPAM W HanpaBeH e BHMMaTenHo co ynoTtpeba Ha
HOPMaNHW, KBaAUTETHU MaTepujanu. MapaHTHWOT nepuos e 24 meceuu 3a
HenpodecMoHanHa ynotpeba u 12 meceum 3a npodecnoHanHa ynotpeba u
3ano4yHyBa Ha AATYMOT Ha KynyBatbe, LUTO MOXe Aa ce NMOTBPAM CO NOTBPAa,
dakTypa waM wcnpatHuMua. 3a Bpeme Ha OBOj rapaHTeH nepuogd, cuTe
GYHKUMOHANHWU TPeLkn, KoM, WU MOKpaj BHMMATENIHUOT TpeTMaH OnuLuaH
BO HalleTo ynaTcTBO 3a paboTta, ce MpoBEp/MBM MOPaan MaTepujanHu
HegocTaToum, Ke 6uMaaT nompaBeHW Of, HALIMOT MepcoHan no npoaaxkbata.
lapaHuujaTa uma popma AeKka HeucnpasHWTe AeNoBU ke BUAAT nonpaseHu
WM 3aMeHeTM CO COBpLIeHW AenoBu 6ecnnaTHO MO Hawa AWMcKpeuuja.
3ameHeTUTe 4enoBM Ke CTaHaT Halla comncTBeHoCT. PaboTaTta 3a nonpaska uamn
3amMeHaTa Ha NoeAMHEeYHW AeNOBU Hema Aa ro NPOAO/NKM FapaHTHUOT NepUoA,
M Hema [a pesynTupa co 3anoyvyHyBakbe Ha HOB rapaHTEH NMepuog, 3a anapaTor.
Hema fa 3anouyHe nocebeH rapaHTeH nNepuos 3a pe3epBHUTE AeNOBWU LITO
MOXe Aa ce TepaaT. He moxeme Aa MOHyAMMe rapaHumja 3a owTeTyBakba U
nebekTM Ha anapatute UAW HWBHUTE AE/0BM Npeau3BUKaHu of, ynoTpeba
Ha NpeKymepHa cuia, HecooABeTeH TpeTMaH W cepBucuparbe. OBa UCTO
TaKa BaXkM M 3a HEYCOr/1aceHoCT CO YMaTcTBOTO 33 paboTa M MHcTanauujata
WU pe3epBHUTE U AONONHUTENIHUTE Ae/N0BU KOW He Ce BKNYYeHM BO HaluaTa
nasneTta Ha npoussoan. Bo cnyyaj Ha mewarbe Ha MogMPMKaLMM HA anapaToT
of, CTpaHa Ha HeOoB/ACTEHU /ML, rapaHuujaTa Ke ce noHuwTK. LLteTute wto
ce NpvnuLlyBaaT Ha HENPaABU/IHO PaKyBakbe, NPEKYMEpPHO ONTOBapyBakbe UAn
npupoaHo abere ce UCKNyYeHU of rapaHumjaTa. LLtetute npeamssukaHu og,
NPOU3BOAMUTENOT NN Of, MaTepujaneH aedekT Ke ce Kopurnpaat 6ecnnaTHo co
nonpaska Ui co obesbeaysarbe pesepBHM Aenosu. Npeaycnos e onpemara Aa
buae npefaseHa CKaomneHa, U KOMMAETHA CO A0Ka3 3a Npogarkba v rapaHumja.
3a rapaHuMja, KopuCTeTe O CamoO OPWUIMHANIHOTO MaKyBarbe. Ha Toj HauwH,
MoOXKeme fa rapaHTupame 6p3a u HenpeveHa obpaboTka Ha rapaHuuwuTe. Be
MO/ZIMMe McrnpaTeTe HU M anapaTtuTe nocT-neja uan nobapajte HanenHUUa 3a
aBToNaT. 3a )Kan, Hema Aa MoKeme Aa npudaTrme anapaTtu WTO He ce NOCTNejA,
lapaHuujaTa He ondaka AenoBu Kou ce npegmeT Ha NMPUPOAHO abere u
KuHerbe. [IOKO/IKY cakaTe fa nogHeceTe baparbe 3a rapaHuumja, fa npujasute
nedekTM uUnnM Ja HapavaTe pes3epBHW AeN0BUM WAM [0AATOLM, BE MOAUME
KOHTaKTMpajTe ro NoCTNPOAAXKHMOT LieHTap nogony: Moxe aa ce npomeHn b6es
npeTxoAHa Hajasa.

HUN
GARANCIA

Ez a késziilék mindségi termék. Ugy tervezték, hogy megfeleljen a jelenle-
gi' mGszaki szabvanyoknak, és gondosan, normal, j6 mindségli anyagokkal
készult. A jotéllasi id6 nem professzionalis hasznalat esetén 24 hénap, szakmai
hasznalat esetén 12 honap, és'a vasarlds napjan kezdédik, amelyet a kézhezvé-
tel,"a,szdmla vagy a kézbesitési értesités igazolhat. A garanciaidg alatt minden
olyan funkcionalis hiba, amely‘az tizemeltetési utasitasunkban leirt gondos ke-
zelés ellenére bizonyithatéan az anyagi hibak miatt kovetkezik be, a vevészol-
gélatunk javitja."A garancia olyan formdja, hogy a hibas alkatrészek javitasa
vagy cseréje a tokéletes alkatrészekkel ingyenes. A cserélt részek tulajdonunk
lesz. A javitasi munkdk vagy az egyes részek cseréje nem hosszabbitja meg a
jotallasi id6szakot, és'inem eredményez Uj garanciaidé megkezdését a készilék
szamara. Nincs kilon garanciaidd a pétalkatrészek esetén. Nem nyujtunk ga-
ranciat a készilékek vagy alkatrészeik karosodasara és hibdira a tulzo eré, a
helytelen kezelés és a karbantartas miatt. Ez vonatkozik az izemeltetési utasitds
és a telepités, illetve a tartalék és tartozék alkatrészeinek meg nem felelésére is,
amelyek nem tartoznak a termékkindlatunkba. Abban az esetben, ha a késztilék
jogosulatlan személy altali mddositasai zavarnak, a garancia érvényét vesz . A
nem megfelel§ kezelés, a terhelés vagy a természetes kopas okozta karok nem
tartoznak a garancia hatdlya ala. A gyart6 vagy az anyaghiba altal okozo karo-
kat a javitas vagy a potalkatrészek beszerzése nélkil kijavitjak. Az elGfeltétel az,
hogy a berendezést dsszeszerelték, és az értékesités és a garancia igazoldsaval
kiegésziiljon. A garancia igényléséhez csak az eredeti csomagoldst hasznilja. igy
garantalhatjuk a gyors és zokkenémentes garanciafeldolgozast. Kérjik, kildje el
nekiink a készlléket utdlag fizete vagy kérjen Freeway matricat. Sajnos nem
tudjuk elfogadni a nem utdlag fizete késziilékeket. A garancia nem terjed ki
a természetes kopasnak kitett alkatrészekre. Ha garancidlis igényt kivan nyu-
jtani, hibakat jelenteni vagy poétalkatrészeket vagy tartozékokat rendelni, kér-
juk, vegye fel a kapcsolatot az aldbbi értékesitési kozponttal: Elézetes értesités
nélkul valtozhat.



POL

GWARANCJA

To urzadzenie jest produktem wysokiej jakosci. Zostat zaprojektowany zgod-
nie z aktualnymi standardami technicznymi i wykonany starannie przy uzyciu
zwyktych, dobrej jakosci materiatow. Okres gwarancji wynosi 24 miesigce w
przypadku uzytku nieprofesjonalnego i 12 miesiecy w przypadku uzytku pro-
fesjonalnego i rozpoczyna sie w dniu zakupu, ktéry mozna zweryfikowac za po-
moca paragonu, faktury lub dowodu dostawy. W okresie gwarancji wszystkie
btedy funkcjonalne, ktére pomimo starannego traktowania opisanego w naszej
instrukcji obstugi, sa weryfikowalne przez wady materiatowe, zostang naprawi-
one przez nasz personel obstugi posprzedaznej. Gwarancja ma forme, w ktérej
wadliwe czesci zostang naprawione lub wymienione na czesci zamienne bez-
ptatnie wedtug naszego uznania. Wymienione czesci stang sie naszg wtasnoscia.
Naprawa lub wymiana pojedynczych czesci nie przedtuzy okresu gwarancji, nie
spowoduje to rozpoczecia nowego okresu gwarancyjnego dla urzgdzenia. Nie
rozpocznie sie oddzielny okres gwarancji na czesci zamienne, ktére moga byc
uzywane. Nie mozemy zaoferowac gwarancji na uszkodzenia i usterki urzadzen
lub ich czesci spowodowane uzyciem nadmiernej sity, niewtasciwego traktowa-
nia i serwisowania. Dotyczy to rowniez nieprzestrzegania instrukcji obstugi i in-
stalacji lub czesci zamiennych i akcesoridw, ktore nie sa zawarte w naszej ofercie
produktow. W przypadku ingerencji w modyfikacje urzadzenia przez osoby nie-
uprawnione, gwarancja zostanie uniewazniona. Szkody, ktére mozna przypisac
niewtasciwej obstudze, nadmiernemu obcigzeniu lub naturalnemu zuzyciu, s
wytgczone z gwarancji. Uszkodzenia spowodowane przez producenta lub wade
materiatowg zostang naprawione bezptatnie przez naprawe lub przez dostarcze-
nie czesci zamiennych. Warunkiem wstepnym'jest.przekazanie sprzetu w kom-
plecie wraz z dowodem sprzedazy i gwarancja. W. przypadku reklamacji nalezy
uzywac tylko oryginalnego opakowaniad'W ten sposéb mozemy zagwarantow-
ac szybkie i ptynne przetwarzanie gwarangji. Przeslij nam urzgdzenia post-paid
lub zaméw naklejke na autostrade. Niestety nie bedziemy mogli akceptowac
urzadzen, ktére nie sg optacane z dotu. Gwarancja nie obejmujeczesci ulegaja-
cych naturalnemu zuzyciu. Jesli chcesz zgtosic roszczenie gwarancyjne, zgtosi¢
usterki lub zamdéwic¢ czesci zamienne lub akcesoria, skontaktuj sie z hastepu-
jacym centrum obstugi posprzedaznej: Zastrzegaisie mozliwosé zmian bez up-
rzedzenia.

ALB

GARANCIA

Kjo pajisje éshté njé produkt cilésor. Wasshté hartuar né pérputhje me standar-
det aktuale teknike dhe éshté béré me kujdes duke pérdorur materiale normale;
me cilési té miré. Periudha e garancisé éshté 24 muaj pér pérdorim jo profesion-
al dhe 12 muaj pér pérdorim profesional dhe fillon né datén e blerjes, e cila
mund té vértetohet me faturén, faturén ose dorézimin. Gjaté késaj periudhe ga-
rancie, té gjitha gabimet funksionale, té cilat, pérkundér trajtimit té kujdesshém
té pérshkruar né manualin toné té funksionimit, jané verifikueshém pér shkak
té metave té materialit, do té korrigjohen nga stafi yné i shérbimit pas shitjes.
Garancia merr formén qé pjesét e démtuara do té riparohen ose zévendésohen
me pjesé té pérsosura falas, sipas gjykimit toné. Pjesét e zévendésuara do té
béhen proné joné. Puna e riparimit ose zévendésimi i pjeséve individuale nuk
do té zgjasé periudhén e garancisé, por nuk do té rezultojé né fillimin e njé
periudhe té re garancie pér pajisjen. Asnjé periudhé e veganté e garancisé nuk
do té fillojé pér pjesét rezervé gé mund té merren. Ne nuk mund té ofrojmé njé
garanci pér démtimin dhe defektet e pajisjeve ose pjeséve té tyre té shkaktuara
nga pérdorimi i forcés sé tepért, traj mi dhe shérbimi i pahijshém. Kjo gjithash-
tu vlen pér déshtimet né pérputhje me manualin e funksionimit dhe instalimin
ose pjesét rezervé dhe aksesoré qé nuk pérfshihen né gamén toné té produk-
teve. Né rast ndérhyrje né modifikimet e pajisjes nga persona té paautorizuar,
garancia do té higet. Démet gé mund t’i atribuohen traj mit té pahijshém,
ngarkimit té tepért, ose konsumit natyror, pérjashtohen nga garancia. Démet
e shkaktuara nga prodhuesi ose nga njé defekt i materialit do té korrigjohen
pa pagesé me riparim ose duke siguruar pjesé kémbimi. Parakushti éshté qé
pajisjet té dorézohen té montuara, dhe té kompletuara me provén e shitjes dhe
garancisé. Pér njé kérkesé garancie, pérdorni vetém paketimin origjinal. Né até
ményré, ne mund té garantojmé pérpunim té shpejté dhe té geté té garancisé.
Ju lutemi na dérgoni pajisjet me posté té paguar ose kérkoni njé afishe auto-
stradé. Pér fat té keq, ne nuk do té jemi né gjendje té pranojmé pajisje qé nuk
jané me kontraté. Garancia nuk pérfshin pjesé gé i nénshtrohen konsumit naty-
ror. Nése déshironi té béni njé kérkesé pér garanci, té raportoni gabime ose té
porosisni pjesé rezervé ose pajisje, ju lutemi kontaktoni gendrén pas shitjes:
Subjek pér té ndryshuar pa njo im paraprak.

HR

JAMSTVO

Ovaj je uredaj kvalitetan proizvod. Dizajniran je u skladu s trenutnim
tehnickim standardima i izraden je paZljivo koriste¢i normalne, kvalitetne
materijale. Ga-rancijsko razdoblje je 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu i
12 mijeseci za profesionalnu uporabu i zapocinje datumom kupnje, Sto se
moze potvrdi potvrdom primitka, racuna ili dostavnice. Tijekom ovog
jamstvenog razdoblja sve ¢e funkcionalne pogreske, koje su unato¢ paZljivom
postupanju opisanom u nasem prirucniku za upotrebu provjerljivo zbog
materijalnih nedostataka, ot-kloni od strane naseg servisnog osoblja. Jamstvo
ima oblik da ¢e se osteéeni dijelovi besplatno popravi ili zamijeni savrsenim
dijelovima, po nasem na-hodenju. Zamijenjeni dijelovi postat ¢e nasSe
vlasnistvo. Popravak ili zamjena pojedinih dijelova neée produlji jamstveno
razdoblje, jer nece rezul rati novim jamstvenim rokom za uredaj. Nece
zapocCet zasebni jamstveni rok za rezervne dijelove koji se mogu trosi . Ne
mozemo pruzi jamstvo za oStecenja i ostecen-ja uredaja ili njihovih dijelova
uzrokovanih prekomjernom silom, nepravilnim postupanjem i servisiranjem.
To se takoder odnosi i na neuskladivanje s up-utama za uporabu i
instalacijskim ili rezervnim i pomoénim dijelovima koji nisu ukljuéeni u nas asor
man proizvoda. U slu¢aju ometanja neovlastenih osoba na izmjenama uredaja,
jamstvo ¢e se ponisti . OStecenja koja se mogu pripisati nepravilnom
rukovanju, preopterecenju ili prirodnom habanju isklju¢ena su iz jamstva.
Stete uzrokovane proizvodacem ili o$tecenjem materijala ispravit ce se
besplatnim popravkom ili osiguravanjem rezervnih dijelova. Preduvjet je da se
oprema preda u sastavu, zajedno s dokazom o prodaji i garancijom. Za
garancijs-ki zahtjev koristi te samo originalno pakiranje. Na taj nac¢in mozemo
jamci  brzu i glatku obradu jamstava. Posaljite nam uredaje naknadno ili
zatrazite naljep-nicu autoputa. NazZalost, necemo bi u mogucnosti prihvati
uredaje koji nisu pretplaceni. Jamstvo ne obuhvada dijelove koji su podlozni
prirodnom habanju. Ako Zelite podnijeti zahtjev za jamstvom, prijavi kvarove
ili naruc¢i rezervne dijelove ili pribor, molimo kontak rajte dolje prodajni
centar: Podlozno promjenama bez prethodne najave.

SRB

FTAPAHUMUIA

OBaj anapar je KBa/sMTeTaH Npou3BoA. [ln3ajHMpaH je y cknagy ca TPEHYTHUM
TEXHUYKMM  CTaHAapauma W paheH nax/bueo Kopuctehu HopmanHe,
KBa/sMTeTHe MmaTepwujane. fapaHTHW pok je 24 meceua lapaHTHU pok je 24
Mecela 3a HenpocuoHanHo Kopuwherwe n 12 meceum 3a npodecuoHanHy
ynoTpeby M _3anoyvtbe [JaHOM KyMoOBMHe, LWTO ce MoXe BepuduKoBaTh
ApUMatbemM; GakTypom Uan OTNPeMHULOM. TOKOM OBOT rapaHTHOr Nepuoaa,
cBe GYHKUMOHaNHE[peLLKe Koje ce, YNPKOC NaXK/bMBOM NOCTYMNakby ONncaHoM y
HalwemynyTcTBY:3a yneTpeby, BepoBaTHO MOry NpoBepuTH 360r MaTepujaiHux
HepocTaTaka, OTKAOHWhe, o4 CTpaHe Haler cepBUCHOr ocobsba. lapaHuuja
nobuja obavkipga heyce HeucnpaBHW [e/10BM MONPaBUTU WAW 3aMEHWUTU
caBpuweHnM AeNosMma becnaarHo no Hawem Haxohery. 3amerbeHn 4enoBu
noctahe.Halle BAacHULWITBO. [lonpasuyM UM 3aMeHa nojeanHuUX aenosa Hehe
NPOAYKUTK rapaHTHW PoK jep Hehe pe3ynTrpaT HOBUM rapaHLUMjCKUM POKOM
3a anapat. Hehe nmouyeTy NnocebaH FapaHTHU POK 3a pe3epBHe Ae/oBe Koju ce
MOTY HanyHUTU. He MOKeMOo NpyKUTKU rapaHumjy 3a owTehera u owtehera
ypehaja unm UxoBux AeN0Ba HACTaNUX NPEKOMEPHOM CUIOM, HENPABUIHUM
TpeTMaHoOM U cepBucuparsem. OBofCe Takohe OAHOCKM M Ha HemowToBakbe
yNyTCTBa 3@ YNOTPEOY M MHCTaNAUNOHMX WU pPe3epBHUX M NOMONHUX AenoBa
Koju Hucy obyxsaheHn HaWMM acopTMMaHOM NPou3BoAa. Y C/yyajy omeTaka
mopuduKaumja ypehaja of ctpaHe HeosnawheHux ocoba, rapaHuuja he ce
noHuwTUTU. OwTeherba Koja ce mory mpunucaTM HenpaBWIHOM PYKOBakY,
npeontepeherby MAM NPUPOJHOM Xxabakby Cy WCK/byYeHa W3 rapaHumje.
Owrteherba HacTana og cTpaHe npoussohaya uam owTteherba maTepujana
ncnpassbahe ce UM Nnonpae/bakbem pesepBHUX Aenosa becnnatHo. MNpeaycnos
je aa ce onpema npepa y cactasy, 3aje4HO ca JOKa30M O MPOAAjU U rapaHLMjoM.
3a 3axTeB O rapaHLUMju KOPUCTUTE CaMO OPUTMHANIHO MakoBakbe. Ha Taj HauunH
MOXeMO rapaHToBaTM 6p3y u rnaTky obpagy rapaHuuja. Mowasbute Ham
ypehaje HakHaAHO WK 3aTpaxkuTe HanenHULy ca aytonyTa. HaxanocTt, Hehemo
6uTn y moryhHoctn aa npuxsaTMmo ypehaje Koju Hucy nnaheHu. fapaHuuja
He NOKpMBa JEeNoBe KOjU Cy U3NOXKEHU NpuposHom xabary. AKo xenute aa
noAHeceTe 3axTeB 3a rapaHLMjoM, NpujaBuUTe rpeLlKe UK HapyuuTe pesepsHe
AenoBe WM AO0AATHY ONpPemy, MOJIMMO KOHTaKTUpajTe AOHM NpoAajHU
ueHTap:Mory ce npomeHuTn 6e3 npeTxoaHe Hajase.








